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Argument 

 
Buletinul informativ Achiziţii Biblioteca AMTAP apare din anul 

2003, avînd o periodicitate anuală.  

 

Lucrarea, deja tradiţională, este realizată în scopul informării 

utilizatorilor despre achiziţiile anuale ale Bibliotecii, indiferent de 

anul de apariţie.  

 

Este o publicaţie profesională care aduce în atenţie noutăţile 

colecţiilor Bibliotecii şi reprezintă un instrument de lucru dinamic 

pentru toţi utilizatorii. Publicaţia contribuie deopotrivă la 

promovarea colecţiilor din domeniul artelor şi altele.  

 

Acest volum înregistrează toate descrierile bibliografice ale 

documentelor noi de tip carte şi documente de muzică tipărită intrate 

în colecţiile Bibliotecii Academiei de Muzică, Teatru şi Arte Plastice 

în perioada anului 2015. 

 

Buletinul reproduce un volum de 377 înregistrări bibliografice în 

diferite limbi. 

 

Descrierile bibliografice sînt prezentate în limba originalului 

conform standardelor în vigoare.  

Documentele sînt grupate după domenii, conform Clasificării 

Zecimale Universale (CZU), iar în cadrul diviziunilor în ordine 

alfabetică. Descrierile bibliografice sînt însoţite de cota şi de 

numerele de inventar ale documentului. De asemenea este indicată şi 

localizarea documentului. 

 

Toate ediţiile Buletinului pot fi consultate şi în format electronic, pe 

site-ul www.amtap.md 

 

Adresăm mulţumiri tuturor susţinătorilor Bibliotecii pentru 

donaţiile de carte oferite, de asemenea tuturor utilizatorilor pentru 

interesul acordat serviciilor noastre. 

 

                                    Rodica Avasiloaie, directorul Bibliotecii 
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CĂRŢI 
 

0  – GENERALITĂŢI. ŞTIINŢĂ ŞI CUNOAŞTERE. 

ORGANIZARE. INFORMARE. DOCUMENTARE. 

BIBLIOTECONOMIE 

 
   Vladimir Axionov : biobibliografie / alcăt.: Matvei Braşovean, 

Aurelia Gribincea, Svetlana Teodor ; coord.: Rodica Avasiloaie ; 

red. bibliogr.: Svetlana Teodor ; Acad. de Muzică, Teatru şi Arte 

Plastice. – Chişinău : AMTAP, 2015. – 150 p. : fot. – ISBN 978-

9975-9617-7-6 : 67-80 lei.  

01 

A 98                                      46969–46973 bl.1; 46974–46979 bl.2;  

                                                                               46980, 46981 bl.3 

 

   Balaban, Larisa. Creaţii muzicale ale compozitorilor din 

Republica Moldova în Biblioteca orchestrei simfonice a Filarmonicii 

Naţionale „S. Lunchevici” : Catalog : materialele proiectului şt. 

Registrul adnotat al creaţiilor muzicale din Republica Moldova al 

Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice / Larisa Balaban ; red. şt.: 

Victoria Melnic ; red. resp.: Irina Ciobanu-Suhomlin ; Acad. de 

Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău : Valinex, 2014. – 234 p. 

– Texte: lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-68-245-9. – ISMN 979-0-

3480-0205-7 : 90-00 lei. 

01 

B 18                                                                         46726–46728 bl.2 

                         

   Carrière, Jean-Claude. Nu speraţi că veţi scăpa de cărţi / Jean-

Claude Carrière, Umberto Eco ; convorbiri moderate: Jean-Philippe 

de Tonnac ; trad. din lb. fr.: Emanoil Marcu. – Bucureşti : 

Humanitas, 2010. – 252 p. – ISBN 978-973-50-2678-3 : 142-00 lei.  

02 

C 26                                                                                     46859 bl.1 

                                                                                                                      

   Măciucă, Alexandru. Muzeul Colecţiilor de Artă. Pt. 1 / 

Alexandru Măciucă ; coord.: Roxana Theodorescu ; red.: Victoria 

Gheorghiţă, Marina Vazaca ; Muzeul Naţ. de Artă al României. – 

Bucureşti : [s. n.], 2003. – 110 p. : il. – 25-00 lei.     
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069 

M 12                                                                                     46822 bl.3 

                                                               

   Универсальная десятичная классификация : полное 

четвёртое издание на русском языке. Том X. 7/9 Искусство. 

Спорт. Филология. География. История / гл. ред.: Ю. М. Арский 

; ВИНИТИ РАН. – Москва : [б. и.], 2009. – 188 р. – ISBN 978-5-

94577-055-3 : 400-00 lei.  

02 

У 591                                                                                   47017 bl.1 

                                                                   

   Универсальная десятичная классификация : cокращённое 

издание / гл. ред.: Ю. М. Арский ; ВИНИТИ РАН. – 6-е изд., 

перераб. и доп. – Москва : [б. и.], 2012. – 164 р. – ISBN 978-5-

94577-067-6 : 400-00 lei.  

02 

У 591                                                                                   47016 bl.1                                                                                            

 

1 – FILOZOFIE. PSIHOLOGIE 

 

1/14 – FILOZOFIE  

 
   Nietzsche, Friedrich. Aşa grăit-a Zarathustra : O carte pentru toţi 

şi nici unul / Friedrich Nietzsche ; introd., cron., trad.: Ştefan Aug. 

Doinaş ; receptarea lui Nietzsche în cultura germ., sel. şi trad. de 

texte: Horia Stanca. – Ed. a 4-a. – Bucureşti : Humanitas, 2012. – 

388 p. – ISBN 978-973-50-3576-1 : 80-00 lei.  

1 

N 72                                                                                     46799 bl.1 

                                                                                                                                         

   Platon. Phaidon / Platon ; trad.: Petru Creţia ; lămuriri preliminare 

şi note: Manuela Tecuşan. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : Humanitas, 

2006. – 236 p. – ISBN 973-50-1399-1(10). – ISBN 978-973-50-

1399-8 (13) : 30-00 lei. 

1 

P 70                                                                                      46798 bl.1                                                                                                     
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159.9 – PSIHOLOGIE 

 
   Carnegie, Dale. Secretele succesului : Cum să vă faceţi prieteni şi 

să deveniţi influent / Dale Carnegie ; trad. din lb. engl.: Marius 

Chitoşcă. – Ed. a 2-a, rev. – Bucureşti : Curtea Veche, 2013. – 246 p. 

– (Dale Carnegie). – ISBN 978-606-588-532-5 : 162-00 lei. 

159.9 

C 25                                                                  46873 bl.1; 46874 bl.2 

                                                   

2 – RELIGIE 

 
   Biblia, sau Sfînta Scriptură a Vechiului şi Noului Testament : cu 

trimiteri. – [Bucureşti : Ed. Inst. Biblic şi de Misiune al Bisericii 

Ortodoxe Române, 19-?]. – 1224 p. – 50-00 lei. 

27 

B 51                                                                                      46881 bl.1 

                                                      

   Biblia, sau Sfînta Scriptură / tipărită sub îndrumarea şi cu purtarea 

de grijă a prea fericitului părinte Teoctist, Patriarhul Bisericii 

Ortodoxe Române ; aprob. Sfîntului Sinod. – Bucureşti : Ed. Inst. 

Biblic şi de Misiune al Bisericii Ortodoxe Române, [19-?]. – 1424 p. 

– 50-00 lei. 

27 

B 51                                                                                      46882 bl.1 

                                                                

   Schmitt Pantel, Pauline. Zeii şi zeiţele Greciei explicaţi copiilor / 

Pauline Schmitt Pantel ; trad. din lb. fr.: Dorin  Onofrei. – Chişinău : 

Cartier, 2008. – 108 p. – ISBN 978-9975-79-486-2 : 51-00 lei.    

2 

S 34                                                                                      46966 bl.1 

                                                                                                                       

3 – ŞTIINŢE SOCIALE 

 
   Fontaine, Pascal. 12 lecţii despre Europa / Pascal Fontaine. – 

Bruxelles : [s. n.], 2010. – 80 p. : fot. – ISBN 978-92-79-17497-1 : 

25-00 lei. 

32 

F 78                                                       46883 bl.1; 46884, 46885 bl.2                                                       
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   Holban, Ion. Cocoşul s-a întors acasă : (destine basarabene) / Ion 

Holban. – Chişinău : Tehnica-Info, 2013. – 60 p. : fot. – ISBN 978-

9975-63-342-0 : 30-00 lei. 

32 

H 75                                                                                     46763 bl.1 

                                                                                                                        

37 – EDUCAŢIE. ÎNVĂŢĂMÂNT. INSTRUIRE. TIMP 

LIBER 

 
   Analiza comparativă a autonomiei universitare instituţionale în 

Danemarca, Lituania, România, Scoţia şi Suedia / elab.: Romeo V. 

Ţurcan, Larisa Bugaian ; red.: Larisa Erşov, Angela Levinţa. – 

Chişinău : Cuvîntul-ABC, 2015. – 614 p. – ISBN 978-9975-4003-5-

0 : 150-00 lei. 

378 

A 48                                                                                     46748 bl.1 

                                                                                                                     

   Autonomia instituţională universitară în Republica Moldova / ed.: 

Romeo V. Ţurcan, Larisa Bugaian. – Chişinău : Cuvîntul-ABC, 

2014. – 216 p. – ISBN 978-9975-4496-9-4 : 50-00 lei. 

378 

A 93                                                                                     46804 bl.1                                                                                              
 
   Cosma, Octavian Lazăr. Universitatea Naţională de Muzică din 

Bucureşti la 140 ani : [în 4 vol.] / Octavian Lazăr Cosma ; red.: 

Luminiţa Ciobanu. – Bucureşti : Ed. Univ. Naţ. de Muzică, 2004–

2011. – ISBN 973-86936-0-8. 

 Vol. 2 : 1904–1945. – 2008. – 578 p. : fot. – ISBN 978-973-7857-

84-2. : 140-00 lei. 

 Vol. 3 : 1945–1974. – 2010. – 720 p. : fot. – ISBN 978-973-1905-

55-6. : 180-00 lei.  

378 

C 74                                                                          46913, 46914 bl.2 

                                                                                                               
   Educaţia centrată pe elev : ghid metodologic / aut.: Viorica 

Andriţchi [et al.] ; coord.: Tatiana Callo, Aliona Paniş. – Chişinău : 

Print-Caro, 2010. – 172 p. – (Formarea continuă). – ISBN 978-9975-

4152-9-3 : 45-00 lei.  

37 
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E 19                                                                                      46931 bl.1                                                                      

 

   The European Higher Education Area in 2015 : Bologna Process 

Implementation Report / foreword: Tibor Navracsics. – Brussels : [s. 

n.], 2015. – 300 p. – 75-00 lei. 

378 

E 90                                                                                      46940 bl.1                                                                       

 

   Evaluarea dezvoltării copilului : ghid metodologic / Galina Bulat, 

Domnica Ginu, Nadia Rusu. – Chişinău :  [s. n.], 2015. – 216 p. – 

ISBN 978-9975-80-916-0 : 55-00 lei. 

37 

E 93                                                                                      46923 bl.1                                                                                                                             

 

   Facultatea Arte Plastice şi Design : 35 ani : 1979–2014 / resp. de 

ed.: Alexandru Ermurache ; red., lectură: Varvara Buzilă ; trad. în lb. 

engl.: Ana Budnic ; Univ. Ped. de Stat „Ion Creangă”. – Chişinău : 

[s. n.], 2014. – 136 p. : il., fot. – Texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-

9975-80-844-6 : 100-00 lei. 

378 

F 12                                                                                      46732 bl.3 

                                                                                                              

   Facultatea de Arte şi Design Timişoara = Faculty of Arts and 

Design Timişoara : Studiu şi experiment / Ion Gherman, Remus 

Rotaru ; trad.: Cristina Jianu, Cristina Daju. – Timişoara : Brumar, 

2010. – 98 p. : fot. – Texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-973-602-584-

6 : 25-00 lei. 

378 

F 12                                                                                      46831 bl.1 

                                                                                                                        

   Grimalschi, Teodor. Culegere de proiecte didactice : suport de 

curs / Teodor Grimalschi ; Univ. de Stat de Educaţie Fizică şi Sport. 

– Chişinău : [s. n.], 2014. – 140 p. – ISBN 978-9975-58-016-8 : 25-

00 lei.  

37.016(075) 

G 86                                                                  46803 bl.1; 46802 bl.2   

                                                                                              

   Suportul educaţional : asistenţa copiilor cu cerinţe educaţionale 

speciale / Galina Bulat, Nadia Rusu ;  coord.: Domnica Ginu. – 
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Chişinău : [s. n.], 2015. – 150 p. – ISBN 978-9975-80-916-0 : 40-00 

lei.  

37 

S 95                                                                                      46924 bl.1 

                                                                                                                 

   Концептуальнi засади мистецкої педагогiки у вищiй школi : 

колективна монографiя / за заг. ред.: Т. В. Мартинюк, Н. В. 

Iгнатенко. – Мелiтополь : Видавництво МДПУ iм. Б. 

Хмельницкого, 2014. –  263 р. – ISBN 978-617-7055-37-1 : 65-00 

lei. 

378 

К 652                                                                                    46899 bl.2 

 

39 – ETNOLOGIE. ETNOGRAFIE. OBICEIURI. 

TRADIŢII. MOD DE VIAŢĂ. FOLCLOR 

                                                                                  
    Agizza, Rosa. Mituri şi legende ale Romei antice / Rosa Agizza ; 

trad.: Daria Ghiu. – Bucureşti : Lider, 2006. – 344 p. : il. – ISBN 

(10) 973-629-110-3. – ISBN (13) 973-629-110-4 : 173-00 lei.    

398.22 

A 27                                                                                     46968 bl.1 

                                                                                                       

   Doina : Identitate, destin, valorificare : Festivalul doinei, ed. 3, 

2014 / concepţie, coord., coaut., glosar, bibliogr., resp. de ed.: Victor 

Ghilaş ; transcriere muz. şi notografie: Gheorghe Nicolaescu.  – 

Chişinău : Notograf Prim, 2015. – 128 p. : n. muz., fot. + 1 СD. – 

ISBN 978-9975-3058-0-8. – ISMN 979-0-348-0221-7 : 55-00 lei. 

39 

D 69                                                      46765 bl.1; 46766, 46767 bl.2 

                                                                            

   Gorovei, Artur. Credinţe şi superstiţii româneşti / Artur Gorovei, 

Gh. F. Ciauşanu ; ed.: Irina Nicolau, Carmen Mihalache. – Ed. a 3-a. 

– Bucureşti : Humanitas, 2013. – 418 p. – ISBN 978-973-50-3957-8 

: 246-00 lei. 

398 

G 72                                                                                     46957 bl.1                                                                                                                               
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   Marian, Simion Florea. Sărbătorile la români : [în 3 vol.] /  

Simion Florea Marian ; ed. îngr. şi introd.: Iordan Datcu. – Bucureşti 

: Saeculum, 2015. – (Mythos). – ISBN 978-973-642-287-4. 

   Vol. 1 : Cârnilegile. – 2015. – 368 p. – ISBN 978-973-642-283-6 : 

99-00 lei. 

   Vol. 2 : Păresimile. – 2015. – 336 p. – ISBN 978-973-642-289-8 : 

99-00 lei. 

   Vol. 3 : Cincizecimea. – 2015. – 400 p. – ISBN 978-973-642-290-

4 : 101-00 lei.     

39 

M 38                                                                         46988–46990 bl.1                                                      

        
   Pop-Miculi, Otilia. Folclor muzical şi etnomuzicologie : curs : [în 

2 vol.] / Otilia Pop-Miculi ; red.: Cosmin Comarnescu ; Univ. Spiru 

Haret, Fac. de Muzică. – Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 

2007. – ISBN 978-973-725-958-5. 

39(075) 

P 84                                                                          46712, 46713 bl.2 

 

   Szenik, Ileana. Colinda în Transilvania : catalog tipologic muzical 

: în 2 vol. / Ileana Szenik ; coord. proiect: Ioan Bocşa ; trad.: 

Roxana-Paula Huza. – Cluj-Napoca : Qual Media, 2011. – ISBN 

978-606-8154-15-2. 

39 

S 99                                                                         20052, 20053 bl. 2 

                                                                      

   Народное творчество Костромской области : фотоальбом / 

отв. ред.: Л. А. Михайленко. – Кострома : Костромаиздат, 2005. 

– 100 p. : fot. – ISBN 5-98295-019-X : 25-00 lei.     

39 

Н 301                                                                                   46847 bl.1 

                                                                          

5 – ŞTIINŢE ALE NATURII 

 
   Holban, Ion. Doi brazi viguroşi ai fizicii basarabene : schiţă de 

portret al fizicienilor Vsevolod şi Sveatoslav Moscalenco / Ion 

Holban. – Chişinău : Tehnica-Info, 2013. – 80 p. : fot. – ISBN 978-

9975-63-354-3 : 40-00 lei. 

5 
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H 75                                                                                     46762 bl.1 

                                                                                                                 

 

7  – ARTĂ. RECREERE. DIVERTISMENT 

 
   Arta, 2014 : arte audiovizuale : muzică, teatru, cinema. Vol. 

XXIII, nr. 2 / Acad. de Şt. a Moldovei ; Inst. Patrimoniul Cultural ; 

Centrul Studiul Artelor ; col. de red.: Ana-Maria Plămădeală (red.-

şef)... – Chişinău : Garomont, 2014. – 176 p. – ISSN 2345-1181 : 

98-765 lei. 

7 

A 81                                                      46769, 46770 bl.1; 46771 bl.2 

                                                          
   Arta, 2014 : arte vizuale : arte plastice, arhitectură. Vol. XXIII, nr. 

1 / Acad. de Şt. a Moldovei ; Inst. Patrimoniul Cultural ; Centrul 

Studiul Artelor ; col. de red.: Mariana Şlapac (red.-şef)... – Chişinău 

: Garomont, 2014. – 196 p. – ISSN 2345-1181 : 98-765 lei. 

7 

A 81                                                             46772, 46773 bl.1; 46774 

bl.2 

                                     

   Cebuc, Alexandru. Enciclopedia artiştilor români contemporani. 

Vol. 7 / Alexandru Cebuc, Ruxandra Papa, Sorin Papa. – Bucureşti : 

Arc 2000, 2012. – 200 p. : il. – ISBN 973-97341-3-5. – ISBN 978-

973-7703-31-6 : 100-00 lei.    

7.03(4/9) 

C 33                                                                                      46839 bl.3 

                                                                              

   Educaţia artistică : realizările trecutului si provocările : conf. şt.  

intern. dedicată aniversării a 75 ani de învăţământ artistic din Rep. 

Moldova, 25–26 noiem. 2015 : rez. lucrărilor / col. de red.: Victoria 

Melnic, Tatiana Berezovicova, Diana Bunea [et al.]. – Chişinău : [s. 

n.], 2015. – 138 p. – Antetit.: Min. Culturii al Rep. Moldova ; Acad. 

de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Texte: lb. rom., rusă. – ISBN 

978-9975-52-196-3 : 60-00 lei.   

7.01                                                                                     

E 19                                         46926, 46927 bl.1; 46928, 46929 bl.2;  

                                                                                            46930 bl.3 
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   Florea, Eleonora. Istoria artelor plastice : (curs de prelegeri) / 

Eleonora Florea. – Ed. a 2-a, rev. şi compl. – Chişinău : Copites-

Plus, 2014. – 164 p. – ISBN 978-9975-4057-3-7 : 40-00 lei. 

7.03(075) 

F 67                                                       46819 bl.1; 46820, 46821 bl.3 

                                                

   Giorgi, Roza. Secolul al XVII-lea / Roza Giorgi ; trad. din lb. ital.: 

Geogiana-Monica Iorga. – Bucureşti : RAO, 2010. – 384 p. : il. – 

(Secole de Artă). – ISBN 978-606-8251-30-1 : 270-00 lei.   

7.03 

G 58                                                                                     46867 bl.1 

                                                                  

   Heidegger, Martin. Originea operei de artă / Martin Heidegger ; 

trad. şi note: Thomas Kleininger, Gabriel Liiceanu. – Ed. a 3-a. – 

Bucureşti : Humanitas, 2011. – 404 p. – ISBN 978-973-50-3157-2 : 

206-00 lei.   

7.01 

H 44                                                                                     46866 bl.1 

                                                                                   

   Tajik Arts and Crafts / compiler: Davlatali Nazriev ; trad.: 

Shermahmad Niyozov, Najib Azimov, Akram Karimov ; resp. ed.: 

Sulaimon Rashidov – Dushanbe : Irfon, 2010. – 252 p. : il. – Texte: 

lb. engl, tadj. – ISBN 978-99947-0-074-5 : 60-00 lei.  

7.03(4/9) 

Т 13                                                                                      46845 bl.3 

                                                                         

   Wooden architecture in Tomsk = Holzarchitektur von Tomsk / 

coord.: I. A. Pelevin, E. E. Pavlenko ; text: Z. A. Zaitseva. – Tomsk : 

D•Print, 2006. – 232 p. : fot. – Texte: lb. germ., engl. – ISBN 5-

902514-08-8 : 60-00 lei. 

7 

W 83                                                                                    46851 bl.3 

                                                                  

   Великолепный Томск – 400 лет Томску : фотоальбом / Н. П. 

Кириллов, Н. П. Закотнов, С. В. Хорев [и др.]. – Томск : 

Панорама, 2007. – 192 p. : fot. – 50-00 lei. 

7 

В 274                                                                                    46854 bl.1                                                               
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   Искусствознание : [cб. науч. тр.]. Вып. 4 / отв. ред.: Л. И. 

Бурдиян ; Приднестровское отд. РАН, Приднестровский Гос. 

Ун-т им. Т. Г. Шевченко, фак. Педагогики и Психологии. – 

Тирасполь : Изд-во Приднестровского Ун-та, 2014. – 100 р. : il. 

– 25-00 lei. 

7.01 

И 868                                                                                   46933 bl.2 

                                                                                          

72 – ARHITECTURĂ 

 
   Avanu, George. Sibiu-Hermannstadt / George Avanu. – Bucureşti 

: Age-Art, 2011. – 96 p. : il. – ISBN 978-973-88353-9-9 : 50-00 lei. 

72.03(4/9) 

A 94                                                                                     46764 bl.3 

                                                                         

   Camilar, Mihai. Arhitectura populară bucovineană / Mihai 

Camilar ; Centrul Cultural „Bucovina” ; Centrul pentru Conservarea 

şi Promovarea Culturii Tradiţionale. – Suceava : [s. n.], 2014. – 542 

p. : fot. – ISBN 978-973-0-16060-4 : 135-00 lei. 

72.03(4/9) 

C 16                                                                                     46796 bl.3                                                          
 

74 – DESEN. DESIGN. ARTĂ APLICATĂ ŞI MESERII 

DE ARTĂ 

 
   Учебный рисунок в Белорусской государственной академии 

искуств : альбом / авт. текста и сост.: В. А. Товстик. – Минск : 

БГАИ, 2005. – 136 р. : il. – ISBN 985-6708-17-6 : 35-00 lei.    

74(075) 

У 914                                                                                   46832 bl.3 

                                                                         

75 – PICTURĂ 

 
   Bienala Internaţională de Pictură = International Biennial of 

Painting / autor concep. şi coord.: Tudor Zbârnea ; trad.: Veronica 

Galcenco, Victoria Fedorenco. – Chişinău : [s. n.], 2011. – 152 p. : 

il. – Texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-9975-53-035-4 : 40-00 lei.  

75.03 
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B 52                                                                                      46837 bl.3                                                                           

 

   Dumitru Fusu : catalog / [alcăt.]: Mihai Fusu, Maria Mardare-

Fusu. – Chişinău : Cartier, 2015. – 96 p. : il. – (C(art)ier). – ISBN 

978-9975-79-948-5 : 196-00 lei. 

75.03(478).07 

F 98                                                                                      46875 bl.3 

                                                             

   Raţă, Vasile. Pictură. Obiect / Vasile Raţă. – Bucureşti : [s. n., 

1997]. – 16 p. : il. : 20-00 lei. 

75.03(478).07 

R 29                                                                                     46834 bl.3 

                                                                 

   Simionescu, Atena Elena. Trasee grafice / Atena Elena 

Simionescu. – Iaşi : Performantica, 2012. – 140 p. : il. – (Arte 

vizuale ; 31). – ISBN 978-973-730-982-2 : 60-00 lei.  

75.03(4/9).07 

S 57                                                                                      46830 bl.3                                                                           

 

   Szabó, Júlia. A XIX század festészete Magyarországon / Júlia 

Szabó. – Budapest : Kiadó Corvina, 1985. – 330 p. : il. – ISBN 963-

13-1908-3 : 150-00 lei.  

75.03(4/9) 

S 99                                                                                      46731 bl.3                                                         

 

   Арутюнов, Герман. Юрий Сергеев = Yuri Sergeev : Новые 

имена русского реализма / Герман Арутюнов ; пер. с рус.: 

Валерий Белов. – [Б. м.] : Grafiche Dell’artiere, 2008. – 586 р. : il. 

– Текст парал.: рус., англ. яз. – 150-00 lei. 

75.03(470).07 

А 868                                                                                   46850 bl.3 

                                                        

   Греческий мир в русском искусстве / сост.: Ирина 

Верховенская, Раиса Дашкина, Ольга Капарулина [и др.] ; авт. 

ст.: Григорий Голдовский. – Санкт-Петербург :  Гос. Русский 

музей, 2001. – 72 p. : il. – 15-00 lei.   

75.03(470) 

Г 811                                                                                    46844 bl.3                                                               
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   Открытый мир : альбом / сост.: М. М. Саттаров, Р. А. 

Сафиулин, В. Ф. Карпов. – Москва : Тровант, 2006. – 72 p. : il. – 

40-00 lei. 

75.03(470).07 

О-833                                                                                   46841 bl.3 

                                                       

   Фрейд : новые иллюстрации : Произведения пациентов 

психиатрических клиник… : [альбом репрод.] / сост.: С. А. 

Лифатов. – Москва : Милосердие, 1991. – 56 p. : il. – ISBN 5-

86884-001-1 : 20-00 lei.   

75 

Ф 864                                                                                   46829 bl.3                                                        

 

   Художники братья Григорий и Никанор Чернецовы : 

Греческий мир в русском искусстве / сост.: Лада Вихорева, 

Ольга Капарулина, Наталия Соломатина ; пер.: Дмитрий 

Яламас. – Санкт-Петербург : Гос. Русский музей, [2000]. – 112 

p. : il. – Текст парал.: рус., греч. яз. – ISBN 5-85952-099-9 : 30-00 

lei. 

75.03(470).07 

Х 981                                                                                   46842 bl.3        

 

76 – GRAFICĂ. GRAVURĂ 

 
   Mircea Dumitrescu : grav., il., des., sculptură / text : Ioan Buduca 

; coord.: Eugen Suciu trad.: Rodica Brătulescu, Margarete Barasch, 

Cristiana Breban [et al.] ; Inst. Cultural Român. – Bucureşti : [s. n.], 

2012. – 296 p. : il. – Texte: lb. rom., engl., germ., fr. – ISBN 978-

973-577-588-2 : 150-00 lei.  

76.03(4/9).07                                                                                   

D 91                                                                                     46838 bl.3                                                          

 

   Micleuţanu, Mitoş. Amokalipsis / Mitoş Micleuţanu. – Chişinău : 

[s. n.], 1999. – 30 p. : il. – 25-00 lei.    

76 

M 64                                                                                     46833 bl.3 

                                                              

   Mistrsowie Grafiki = Masters of Grafic Art : album/ teksty: Anna 

Grochala, Anna Maniska ; red.: Boguslawa Jędrasiak. – Warszawa : 
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[s. n., 2005]. – 128 p. : fot. – Textе: lb. pol., engl. – ISBN 83-7100-

381-1 : 55-00 lei. 

76 

M 80                                                                                     46934 bl.3                   
 

77 – FOTOGRAFIE 

 
   Valon Maa. Land of lidht : Suomen luonto kuvina / teksti: Paavo 

Havas ; kuvallinen suunnittelu: Paavo Havas, Urpo Huhtanen, Arno 

Rautavaara. – Helsinki : Kirjayhtymä, 1995. – 214 p. : fot. –  ISBN 

951-26-2047-2 : 55-00 lei. 

77 

V 20                                                                                     46849 bl.1 

                                                              

   Казань, 1005–2005 = Kazan, 1005–2005 : [фотоальбом] / 

Михаил Медведев, Марина Медведева ; пер.: Юлия Медведева. 

– Казань : Стар, 2005. – 72 л. фот. – Текст парал.: рус., англ. яз. – 

ISBN 5-89852-012-0 : 60-00 lei. 

77 

К 142                                                                                    46840 bl.1 

                                                                       

   Ларионов, Владимир. Здравствуй, Карелия! : фотоальбом / 

Владимир Ларионов ; текст: Константин Гнетнев ; пер.: В. Г. 

Гаврилов, У. Н. Руханен. – Петрозаводск : Карпован сизарексет, 

1993. – 152 p. : fot. – Tекст парал.: рус., финск., англ. яз. – ISBN 

5-88165-001-8 : 40-00 lei. 

77 

Л 252                                                                                   46856 bl.1 

                                               

   Неповторимый Красноярский край : фотоальбом / сост.-

фоторед.: Александр Купцов ; текст: Вера Вагнер, Артур 

Миханёв, Владимир Чагин. – Красноярск : Платина, 2004. – 208 

p. : fot. – ISBN 5-8417-0021-9 : 50-00 lei. 

77 

Н 534                                                                                   45855 bl.1 

                                                       

   Оразалинов, Султан. На земле Абая / Султан Оразалинов  ; 

ред.: С. Сакун. – Алматы : Онер, 1994. – 280 p. : fot. – Текст 

парал.: каз., рус., англ. – ISBN 5-89840-608-5 : 70-00 lei.   
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77 

О-63                                                                  46857 bl.1; 46858 bl.2 

                                               

   Печора = Pechora : фотоальбом / фот.: В. А. Матыцын, А. И. 

Мелехов ; текст: Е. В. Хлыбов ; пер.: Г. В. Беляев. – Сыктывкар 

: Фонд развития Республики Коми, 1995. – 80 p. : fot. – Tекст 

парал.: рус., коми-зырянский яз. – ISBN 5-7555-0558-6 : 25-00 

lei. 

77 

П 317                                                                                   46843 bl.1 

                                                                     

   Ягунов, Николай Васильевич. Воздушные экскурсии II. 

Калининград и окрестности = Aerial excursions II. Kaliningrad 

and surrounding areas : альбом фотографий / Николай Ягунов ; 

пер. на англ.: С. Анкенман. – Калининград : Живём, 2010. – 256 

p. : fot. – ISBN 978-5-903400-06-5 : 65-00 lei.    

77 

Я 324                                                                                    46853 bl.1                                                         

 

78  – MUZICĂ 

 
   Arta sunetelor : antologie / coord.: Radu Lupaşcu. – Ed. a 2-a, 

rev. şi adăug. – Iaşi : Adenium, 2014. – 408 p. : fot., il. – ISBN 978-

606-8622-30-9 : 344-25 lei.  

78.03 

A 81                                                                                     46711 bl.2                                                                   

 

   Beethoven văzut de contemporani / scrisori, memorii etc., reunite 

şi adnotate: J.-G. Prod’homme ; trad. din lb. fr. şi pref.: Theodor 

Bălan. – Bucureşti : Humanitas, 2007. – 236 p. – (Contrapunct). – 

ISBN 978-973-50-1620-3 : 138-00 lei. 

78.03(4/9).07 

B 39                                                                                      46865 bl.2 

                                                               

   Chircev, Elena. Amprente româneşti în muzica de tradiţie 

bizantină : studii / Elena Chircev. – Cluj-Napoca : Risoprint, 2013. – 

242 p. : n. muz. – ISBN 978-973-53-1086-8 : 60-00 lei. 

78.03(498)  

C 43                                                                                      46751 bl.2                                                                                                                     
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   Chircev, Elena. Mărturii şi dialoguri despre muzica bizantină / 

Elena Chircev. – Cluj-Napoca : Risoprint, 2013. – 172 p. – ISBN 

978-973-53-1085-1 : 50-00 lei.  

78.03(498)  

C 43                                                                                      46750 bl.2 

                                                                                

   Chircev, Elena. Muzica românească de tradiţie bizantină între 

neume şi portativ : [în 2 vol.] / Elena Chircev. – Ed. a 2-a, rev. – 

Cluj-Napoca : Risoprint, 2013. – ISBN 978-973-53-1070-7. 

    Vol. 1 : Transcrierea muzicii româneşti de tradiţie bizantină în 

notaţie lineară. – 2013. – 188 p. : n. muz. : 50-00 lei. 

    Vol. 2 : Repertoriul liturgic românesc notat pe portativ în 

colecţiile de cântări bisericeşti din Transilvania şi Banat. – 2013. – 

236 p. : n. muz. – ISBN 978-973-53-1072-1. : 50-00 lei. 

78.03(498)                                                                               

C 43                                                                          46752, 46757 bl.2  

                                                       

   Cristescu, Constanţa. Contribuţii la valorificarea tradiţiei muzicale 

din Banat şi Transilvania / Constanţa Cristescu. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 2011. – 228 p. : n. muz. – ISBN 978-973-42-0651-3 : 60-

00 lei 

78.03(498) 

C 87                                                                                      46815 bl.2                                                             

 

   Dănceanu, Liviu. Cartea cu instrumente / Liviu Dănceanu; Univ. 

Spiru Haret, Fac. de Muzică. – Bucureşti : Ed. Fund. România de 

Mâine, 2002. – 54 p. – ISBN 973-582-584-8 : 139-00 lei. 

780.6 

D 18                                                                                     46718 bl.2                                                              

 

   Documente din arhiva muzicală naţională George Enescu. Vol. 4. 

Articole de presă despre George Enescu / alcăt., pref., adnot.: 

Florinela Popa, Camelia Anca Sârbu ; Muzeul Naţ. „George 

Enescu”. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2011. – 302 p. – ISBN 978-

973-42-0543-1. – ISBN 978-973-42-0630-8 : 55-00 lei.  

78.03(498).07 

D 61                                                                                     46742 bl.2 
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„George Enescu”, Festival Intern. (2005 ; Bucureşti). Festival 

Intern. „George Enescu”. Simpozionul Intern. de Muzicologie 

„George Enescu” din perspectivă contemporană, Bucureşti, 9–

11.09.2005 / ed. coord.: Laura Manolache, Liliana Bîrnat. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 2006. – 380 p. : n. muz. – ISSN 1842-5607 

: 70-00 lei. 

78.03(498).07 

E 55                                                                                      46740 bl.2 

                                                                

   George Enescu în presa franceză. Vol. 1. 1895-1903 / ed. alcăt., 

îngr. şi adnot. de Georgeta Aneta Băcioiu, Cristina Maria Joiţoiu. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 2013. – 506 p. – ISBN 978-973-42-0752-7 

: 120-00 lei.    

78.03(498).07 

E 55                                                                                      46744 bl.2 

                                                           

   George Enescu – premiera operei Oedip : pagini corespondenţă : 

[scrisori adresate lui Jacques Rouche şi Philippe Gaubert] / cuv. 

înainte, trad., adnot.: Elena Zottoviceanu, Georgeta Aneta Băcioiu. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 2011. – 92 p. – ISBN 978-973-42-0616-2 : 

45-00 lei.  

78.03(498).07 

E 55                                                                                      46755 bl.2                                                                                   

 

“Ion Gagim şi universul muzicii”, conf. şt. intern. consacrate 

aniversării a 60 de ani ai savantului (2014 ; Chişinău). Materiale 

conf. şt. intern. “Ion Gagim şi universul muzicii” consacrate 

aniversării a 60 de ani ai savantului, 5 iunie 2014, Chişinău / Acad. 

de Şt. a Moldovei ; coord.: Aurelian Dănilă [et al.]. – Iaşi : Artes, 

2014. – 278 p. – ISBN 978-606-547-192-4 : 85-00 lei.                                                         

78.03(478).07 

G 13                                                                                     46725 bl.2 

                                                     

   Marinescu, Mihaela. Compendiu de estetică şi stilistică muzicală / 

Mihaela Marinescu ; Univ. Spiru Haret, Fac. de Muzică. – Bucureşti 

: Ed. Fund. România de Mâine, 2007. – 116 p. – ISBN 978-973-725-

947-9 : 164-75 lei.  

78.01(075) 

M 30                                                                                     46719 bl.2                                                                  
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   Marinescu, Mihaela. Spiritualitatea bizantină în creaţia muzicală 

românească (secolul XX) / Mihaela Marinescu ; Univ. Spiru Haret, 

Fac. de Muzică. – Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 2008. – 

222 p. : n. muz. – ISBN 978-973-163-266-7 : 262-00 lei. 

78.03(498) 

M 30                                                                                     46721 bl.2 

                                                          

   Oltean, Tatiana. Avatarurile mitului lui Orfeu în istoria muzicii / 

Tatiana Oltean. – Cluj-Napoca : MediaMusica, 2012. – 276 p. – 

ISBN 978-606-645-015-7 : 70-00 lei. 

78.03 

O-50                                                                                     46739 bl.2                                                          

 

   Şeican, Valeria. Istoria muzicii universale : ghid metodic (pentru 

cursul Istoria muzicii univ., spec. Culturologie) : pentru instituţiile 

de învăţământ art. super. din Rep. Moldova / Valeria Şeican ; red. 

şt.: Elena Mironenco ; Min. Culturii al Rep. Moldova, Acad. de 

Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău : [s. n.], 2014. – 13 p. – 

ISBN 978-9975-4461-4-3 : 15-00 lei.     

78.03(075) 

Ş 42                                                                           C 153–C 156 bl.2 

                                                     

   Şorban, Elena Maria. Muzica nouă / Elena Maria Şorban ; pref.: 

Valentina Sandu-Dediu. – Cluj-Napoca : Eikon, 2014. – 170 p. – 

ISBN 978-606-711-038-8 : 40-00 lei. 

78.03 

Ş 69                                                                          46904, 46905 bl.2 

                                                         

   Şorban, Elena Maria. Muzica veche : O istorie concentrată / Elena 

Maria Şorban. – Cluj-Napoca : Eikon, 2014. – 164 p. – ISBN 978-

606-711-067-8 : 40-00 lei. 

78.03 

Ş 69                                                                          46902, 46903 bl.2 

                                                  

   Şorban, Elena Maria. Noi şi istoria muzicii : permanenţe creative : 

Eseuri şi trad. / Elena Maria Şorban ; pref.: Adrian Pop. – Ed. a 2-a, 

adăug. – Cluj-Napoca : Eikon, 2014. – 198 p. – ISBN 978-606-711-

165-1 : 50-00 lei. 

78.03 
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Ş 69                                                                                      46901 bl.2 

                                                          

   Ţarălungă, Antip. Rapsodul Ion Frecăuţanu cu melodiile tinereţii 

sale / Antip Ţarălungă. – Chişinău : [s. n.], 2014. – 120 p. : n. muz., 

fot. – ISBN 978-9975-4343-6-2 : 30-00 lei. 

78.03(478).07 

Ţ 22                                                                                      46809 bl.2 

                                                           

   Vlad, Roman. A trăi muzica = Viveri la musica : o povestire 

autobiografică / Roman Vlad ; ed. pref., îngr. şi ad.: Viorel 

Munteanu ; trad.: Cristian Dumea. – Iaşi : Artes, 2014. – 254 p. – 

Texte: lb. ital., rom. – ISBN 978-606-547-182-5 : 60-00 lei.    

78.03(498).07 

V 73                                                                                     46897 bl.2                                                     
 

781 – TEORIA MUZICII. PROBLEME GENERALE 

         
   Bucescu, Florin. Stilul muzical arhaic din ţinutul Rădăuţilor : 

studiu monografic / Florin Bucescu, Viorel Bârleanu. – Suceava : 

Muşatinii, 2013. – 580 p. : n. muz. + 1 CD. – (Centrul Cultural 

Bucovina-C. C. P. C. T.). – ISBN 978-606-656-027-6 : 100-00 lei.     

781.7 

B 86                                                                                      46811 bl.2 

                                                             

   Cociţiu, Ilarion. Cântece populare româneşti / Ilarion Cociţiu ; ed. 

îngr.: Tiberiu Alexandru, Maria Siminel-Fusteri, Constanţa 

Cristescu. – Ed. a 4-a. – Bistriţa : Charmides, 2014. – 164 p. : n. 

muz. – (Anthropos). – ISBN 978-606-8513-38-6 : 40-00 lei. 

781.7 

C 59                                                                                      46816 bl.2 

                                                       

   Cociţiu, Ilarion. Contribuţii la etnomuzicologia românească : din 

prima jumătate a sec. XX / Ilarion Cociţiu ; ed. îngr.: Constanţa 

Cristescu. – Bistriţa : Charmides, 2014. – 286 p. : n. muz. –

(Anthropos). – ISBN 978-606-8513-52-2 : 50-00 lei. 

781 

C 59                                                                                     46810 bl.2 
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   Firca, Gheorghe. The modal bases of diatonic chromaticism / 

Gheorghe Firca ; trans. from the rom.: Carmen Paţac. – Bucureşti : 

Ed. Muzicală, 1984. – 168 p. : n. muz. : 35-00 lei. 

781.41 

F 59                                                                                      46807 bl.2                                                     

 

   Giuleanu, Victor. Tratat de teoria muzicii : în 2 t. / Victor 

Giuleanu. – Bucureşti : Grafoart, 2013. – ISBN 978-606-8486-23-9. 

781.2(075) 

G 59                                                                         46805, 46806 bl.2 

                                             

   Gramciuc, Mihail C. Gamămodtonuri muzicale : Sistem metodic-

solfegistic. Pt. 1. Dezvoltarea auzului melodic / Mihail C. Gramciuc. 

– Bălţi : [s. n.], 2004. – 230 p. : n. muz. – ISBN 9975-9504-3-4 : 60-

00 lei. 

781.62(075) 

G 76                                                                         46942–46944 bl.2 

                                          

   Melnic, Victoria. Definiţia muzicologiei : suport de curs / Victoria 

Melnic ; red.: Irina Ciobanu-Suhomlin ; Acad. de Muzică, Teatru şi 

Arte Plastice, Cat. Muzicologie şi Compoziţie. – Chişinău : [s. n.], 

2014. – 28 p. – ISBN 978-9975-120-83-8 : 35-00 lei.      

781(075) 

M 57                                                                         C 143–C 145 bl.2 

                                                  

   Melnic, Victoria. Structura şi clasificarea muzicologiei : suport de 

curs / Victoria Melnic ; red.: Irina Ciobanu-Suhomlin ; Acad. de 

Muzică, Teatru şi Arte Plastice, Cat. Muzicologie şi Compoziţie. – 

Chişinău : [s. n.], 2015. – 42 p. – ISBN 978-9975-120-84-5 : 50-00 

lei.      

781(075) 

M 57                                                                         C 145–C 148 bl.2 

                                                        

   Patrimoniul muzical din Republica Moldova (folclor şi creaţie 

componistică) în contemporaneitate : conf. şt. intern, 23 iunie 2015 : 

rez. comunicărilor / col. de red.: Victoria Melnic, Irina Ciobanu-

Suhomlin, Diana Bunea [et al.]. – Chişinău : [s. n.], 2015. – 70 p. – 

Antetin.: Min. Culturii al Rep. Moldova, Acad. de Muzică, Teatru şi 
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Arte Plastice. – Tit. şi texte: lb. rom., engl., rusă. – ISBN 978-9975-

9617-6-9 : 20-00 lei. 

781.7                                                                                        

P 44                                                                          46910–46912 bl.2 

                                             

   Rîpă, Constantin. Teoria superioară a muzicii : în 2 vol. / 

Constantin Rîpă. – Cluj-Napoca : MediaMuzica. – Copie. 

    Vol. 1 : Sisteme tonale. – 2001. – 384 p. : n. muz. – ISBN 973-

98516-9-X : 70-00 lei.  

    Vol. 2 : Ritmul. – 2002. – 178 p. : n. muz. – ISBN 973-85220-7-2 

: 30-00 lei. 

781.2(075) 

R 56                                                                                                                                      

            

   Vieru, Anatol. The Book of Modes / Anatol Vieru ; engl. version: 

Yvonne Petrescu, Magda Morait. – Bucureşti : Ed. Muzicală a 

Uniunii Compozitorilor şi Muzicologilor din România, 1993. – 282 

p. : n. muz. – ISBN 973-42-0141-9 : 70-00 lei.    

781.2 

V 57                                                                                     46941 bl.2 

 

782 – MUZICĂ DRAMATICĂ. OPERĂ 
                                                   

   Ciobanu, Maia. Textul musical ca element al spectacolului 

coregrafic : model de analiză / Maia Ciobanu ; Univ. Spiru Haret, 

Fac. de Muzică. – Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 2003. –  

92 p. : n. muz. – ISBN 973-582-671-2 : 151-50 lei. 

782.91 

C 58                                                                                      46720 bl.1 

                                                                   

   Constantinescu, Grigore. O istorie a muzicii în paşi de dans / 

Grigore Constantinescu ; red.-sef: Dan Dumitru. – Bucureşti : Ed. 

Didactică şi Pedagogică, 2011. – 264 p. – (Muzica viva ; 14). – 

ISBN 978-973-30-3046-1 : 275-50 lei. 

782.91 

C 75                                                                                      46710 bl.1 

                                                                                                                    

   Oltean, Tatiana. Mitul Meşterului Manole în lumina binomului 

creator Sigismund Toduţă–Lucian Blaga / Tatiana Oltean ; pref.: 
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Cornel Ţăranu. – Cluj-Napoca : Eicon, 2012. – 250 p. : n. muz. – 

ISBN 978-973-757-654-5 : 60-00 lei. 

782 

O-50                                                                                     46758 bl.2                                                      

 

   Vartolomei, Luminiţa. Teatrul din umbra Muzicii / Luminiţa 

Vartolomei. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2003. – 544 p. – ISBN 973-

42-0330-4 : 140-00 lei. 

782 

V 30                                                                                     46760 bl.2                                                       

 

   Бородавкин, Сергей Алексеевич. Эволюция оперного 

оркестра в XVII–XVIII веках : от Я. Пери до В. А. Моцарта / 

Сергей Алексеевич Бородавкин. – Одесса : Друк Пiвдень, 2011. 

– 540 р. : n. muz. – ISBN 978-966-389-338-9 : 90-00 lei. 

782.1 

Б 833                                                                                    46813 bl.2                                                          

 

   Бородавкин, Сергей Алексеевич. Эволюция оперного 

оркестра в XIX веке. Т. 1. Первая половина  XIX века / Сергей 

Алексеевич Бородавкин. – Одесса : Друк Пiвдень, 2013. – 672 р. 

: n. muz. – ISBN 978-966-389-339-6 : 95-00 lei. 

782.1 

Б 833                                                                                    46814 bl.2                                                                

    

783 – MUZICĂ BISERICEASCĂ. MUZICĂ SACRĂ 

 
   Dumitriu, George. Cântul liturgic ortodox în creaţia corală a 

compozitorilor români / George Dumitriu. – Iaşi : Artes, 2013. – 308 

p. : n. muz. – ISBN 978-606-547-160-3 : 80-00 lei.    

783 

D 92                                                                                     46925 bl.2 

                                                     
   Şorban, Elena Maria. Muzică şi paleografie gregoriană / Elena 

Maria Şorban. – Cluj-Napoca : MediaMuzica, 2007. – 134 p. : n. 

muz. – ISBN 978-973-8431-76-8 : 35-00 lei. 

783 

Ş 69                                                                                      46900 bl.2 

 



 27 

   Мусаев, Тимур Магомедович. Духовно-певческая культура 

России в переходные эпохи : истоки, проекции, закономерности 

: монография / Тимур Магомедович Мусаев. – Москва : 

Современная музыка, 2015. – 164 р. – ISBN 978-5-93138-109-0 : 

47-00 lei. 

783 

М 916                                                                                   46756 bl.2 

 

784 – MUZICĂ VOCALĂ 

 
   Dumitrache, Sever Paraschiv. Corul de copii în creaţia 

compozitorilor români din a doua jumătate a secolului XX / Sever 

Paraschiv Dumitrache. – Suceava : Ed. George Tofan, 2014. – 200 p. 

: n. muz., fot. – ISBN 978-606-625-126-6 : 45-00 lei. 

784.087.68 

D 90                                                                         46817, 46818 bl.2 

 

   Gagea, Persida. Curs de dirijat şi ansamblu coral / Persida Gagea ; 

Univ. Spiru Haret ; Colegiul Univ. Ped. – Bucureşti : Ed. Fund. 

România de Mâine, 2001. – 180 p. – 75-00 lei. 

784.087.68(075) 

G 13                                                                                     46709 bl.2 

 
   Ghişa, Lucian. Oratoriul românesc / Lucian Ghişa. – Cluj-Napoca 

: Mediamuzica, 2012. – 328 p. : n. muz. – ISBN 978-606-645-016-4 

: 85-00 lei. 

784.5 

G 51                                                                                     46749 bl.2 

 
   Ungureanu, Mihai. Păstraţi horele şi cântul : culegere de cântece 

şi jocuri. Pt. 2 / Mihai Ungureanu. – Chişinău : Arc, 2013. – 284 p. – 

ISBN 978-9975-61-762-8 : 50-00 lei. 

784(478) 

U 54                                                                                     46871 bl.2                                                            
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785 – MUZICĂ INSTRUMENTALĂ. MUZICĂ 

SIMFONICĂ 

 
   Berezovicova, Tatiana. Suita instrumentală în creaţia componistică 

din Republica Moldova : (Sec. XX) / Tatiana Berezovicova ; red. şt.: 

Victoria Melnic ; Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – 

Chişinău : Pontos, 2015. – 170 p. : n. muz. – ISMN 979-0-3480-

0225-5. – ISBN 978-9975-51-625-5 : 50-00 lei.    

785 

B 47                                                                          46907–46909 bl.2 

 
   Ghişa, Lucian. Poemul simfonic românesc / Lucian Ghişa. – Cluj-

Napoca : Mediamuzica, 2010. – 230 p. : n. muz. – ISBN 978-973-

1910-56-7 : 60-00 lei.  

785.11 

G 51                                                                                     46753 bl.2 

 
   Romila, Fernanda. Istoria literaturii instrumentale şi vocal-

instrumentale : note de curs / Fernanda Romila ; Univ. Spiru Haret, 

Fac. de Muzică. – Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 2007. – 

100 p. – ISBN 978-973-725-945-5 : 161-50 lei. 

785(075) 

R 75                                                                                      46714 bl.2                                   

                                                               

786 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE CU 

 CLAVIATURĂ 

 
   Варданян, Алёна. Методика анализа фортепианных 

концертов сонатно-циклического типа в творчестве 

композиторов Республики Молдова : проблемы интерпретации : 

метод. разраб. / Алёна Варданян ; науч. ред.: Галина Кочарова ; 

Акад. музыки, театра и изобразит. искусств. – Кишинёв : [б. и.], 

2015. – 46 p. : n. muz. – ISBN 978-9975-110-40-2 : 35-00 lei.   

786.2(07) 

В 18                                                                          C 149–C 152 bl.2 

                                                     

   Гросул-Войцеховская, Нина Валентиновна. Жизнь и 

творчество Татьяны Александровны Войцеховской-Андронаке : 
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(К столетию со дня рождения) / Нина Валентиновна Гросул-

Войцеховская. – Кишинёв : [б. и.], 2015. – 48 p. : fot. – ISBN 978-

9975-53-522-9 : 25-00 lei. 

786.2.071.2 

Г 888                                                                        46879, 46880 bl.2 

                                                 

   Пропищан, София Наумовна. У рояля – Гита Страхилевич : 

Просветитель, музыкант, пианистка, мама… / София Пропищан 

; ред.: Т. Б. Сиднева. – Москва : [б. и.], 2014. – 160 р., fot. – ISBN 

978-5-4465-0384-1 : 40-00 lei.  

786.2.071.2 

П 817                                                                                   46808 bl.2 

 

787 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE CU COARDE 

 
   Andrieş, Vladimir. Concertul pentru violă şi orchestră de-a lungul 

timpurilor : de la Georg Philipp Telemann până la Bela Bartók / 

Vladimir Andrieş. – Timişoara : Eurostampa, 2013. – 224 p. : n. 

muz. – (Muzart). – ISBN 978-606-569-609-9 : 40-00 lei. 

787.2 

A 54                                                                                     46916 bl.2 

 

788 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE DE SUFLAT 
                                                                 

   Tihoneac, Victor. Arta clarinetului în actul interpretativ al lui 

Eugen Verbeţchi : tz. doct. în muzicologie : 653.01 / Victor 

Tihoneac ; Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău, 

2015. – 198 p. + 1 CD. – 50-00 lei.    

788.6 

T 59                                                                                                                                    

    

  Trif, Dan Flavius. Repertorii camerale ale clarinetului / Dan 

Flavius Trif. – Cluj-Napoca : Casa Cărţii de Ştiinţă, 2011. – 120 p. : 

n. muz. – ISBN 978-606-17-0030-1 : 30-00 lei. 

788.6 

T 85                                                                                      46898 bl.2                                                       
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79 – DIVERTISMENT. RECREERE. JOCURI. 

 
   Management biomotric educaţional / Victoria Pavlov, Leonid 

Pavlov, Vladimir Vanicikin, Alexandru Corneţov ; Acad. de Muzică, 

Teatru şi Arte Plastice, Cat. Educaţie Fizică. – Chişinău : [s. n.], 

2015. – 60 p. – ISBN 978-9975-9617-4-5 : 55-00 lei.     

796/799(075) 

M 20                                                                         C 139–C 142 bl.2 

                                               

791 – DIVERTISMENTE. SPECTACOLE. 

REPREZENTAŢII PUBLICE. CINEMA 

 
   Plămădeală, Ana-Maria. Arta cinematografică din Republica 

Moldova / Ana-Maria Plămădeală, Dumitru Olărescu, Violeta Tipa ; 

Acad. de Şt. a Moldovei ; Inst. Patrimoniul Cultural ; Centrul Studiul 

Artelor. – Chişinău : Grafema Libris, 2014. – 640 p. : fot. – ISBN 

978-9975-52-174-1 : 142-80 lei.  

791.43/.44.03(478) 

P 71                                                                          46706–46708 bl.1                                                     

 

   Pricop, Lucian. Marketing şi cinema : artă, tehnică, stare de spirit / 

Lucian Pricop, Ada Solomon, Maxim Meca ; red.: Bogdan Hrib. – 

Bucureşti : Tritonic, 2012. – 320 p. – (Comunicare media). – ISBN 

978-606-8320-88-5 : 245-00 lei.  

791.43/.44 

P 92                                                                                      46597 bl.1                                                                      
                      

792 – TEATRU. ARTĂ SCENICĂ. REPREZENTAŢII 

TEATRALE 

 
   ClassFest, Festivalul Intern. al Şcolilor de Teatru (3 ; 2013 ; 

Chişinău). Festivalul Internaţional al Şcolilor de Teatru, Chişinău, 8–

13.04.2013 / Acad. of Muzic, Theatre and Fine Arts. – Chişinău : 

Bons Offices, 2013. – 44 p. : fot. – Texte: lb. rom., engl. – 15-00 lei.  

792 

C 56                                                                                      46827 bl.1 
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   Cu mic, cu mare... haideţi la serbare! : educaţie prin vers şi cânt : 

sugestii pentru serbări şcolare / Carmen-Gabriela Minulescu, 

Gheorghe Stănescu, Rodica Dinescu, Silvia Barbu. – Piteşti : 

Carminis, 2004. – 208 p. : n. muz. –  ISBN 973-8418-75-5 : 64-00 

lei. 

792.02 

C93                                                                                       46985 bl.1                                                       

 

   Festivalul Internaţional de Teatru de la Sibiu : 15 ani : 1994–2008 

/ fot.: Scott Eastman [et al.]. – Bucureşti : Nemira, 2008. – 186 p. : 

fot. – ISBN 978-973-143-195-6 : 100-00 lei.  

792.03(4/9) 

F 43                                                                                      46738 bl.1 

                                                           

   Festivalul Internaţional de Teatru de la Sibiu : 20 ani : 1994–2013 

/ coord.: Cristian Radu, Ioana Mălău ; trad.: Anca Tomuş. – 

Bucureşti : Nemira, 2013. – 160 p. : fot. – Texte: lb. rom., engl. – 

ISBN 978-606-579-637-9 : 100-00 lei. 

792.03(4/9) 

F 43                                                                                      46746 bl.1 

                                                          

   Gala premiilor UNITEM / coord.: Alexandru Grecu ; ed. îngr.: 

Victoria Cazacu. – Ed. a 14-a. – Chişinău : Bons Offices, 2015. – 68 

p. : fot. – 15-00 lei. 

792.03(478) 

G 15                                                                                     46828 bl.1 

                                                                   

   Kantor, Tadeusz. Scrieri despre teatru / Tadeusz Kantor ; sel., 

pref. şi note: Krzysztof Pleśniarowicz ; trad. din lb. pol.: Sabra 

Daici. – Bucureşti : Cheiron : Fundaţia Culturală „Camil Petrescu” : 

Revista „Teatrul azi” (supl.), 2014. – 172 p. : il. – (Mari regizori ai 

lumii). – ISBN 978-606-8220-33-8 : 75-00 lei. 

792.01 

K 19                                                                                     46724 bl.1 

                                                     

   Serbarea : tradiţie în normalitatea vieţii şcolare : culeg. de 

materiale suport pentru serbările şcolare / [comp.]: Elena Merdescu. 

– Bucureşti : Fair Partners, 2009. – 126 p. – ISBN 978-973-1877-21-

1 : 63-00 lei. 
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792.02 

S 47                                                                                      46987 bl.1 

                                                      

8 – LIMBĂ. LINGVISTICĂ. LITERATURĂ 

 

808.5 – RETORICA VORBIRII 

 
   Carnegie, Dale. Cum să vorbim în public / Dale Carnegie ; sel. şi 

presc.: Dorothy Carnegie ; trad. din lb. engl.: Irina-Margareta Nistor. 

– Ed. a 2-a. – Bucureşti : Curtea Veche, 2008. – 196 p. –  (Dale 

Carnegie). – ISBN 978-973-669-651-0 : 96-00 lei. 

808.5 

C 24                                                       46621,46863 bl.1; 46864 bl.2 

                                   

   Lucas, Stephen E. Arta de a vorbi în public / Stephen E. Lucas ; 

trad.: Miruna Andriescu. – Iaşi : Polirom, 2014. – 408 p. – ISBN 

print 978-973-46-4197-0. – ISBN ePub 978-973-46-4462-9. – ISBN 

PDF 978-973-46-4463-6 : 255-00 lei.  

808.5 

L 84                                                                                      46869 bl.1 

 

81 – LINGVISTICĂ 

 

811 – LIMBI INDIVIDUALE 

 

811.135.1 – LIMBA ROMÂNĂ 

 
   Dicţionarul ortografic, ortoepic şi morfologic al limbii române : 

DOOM / coord.: Ioana Vintilă-Rădulescu ; red.: Ioana Craca ; Acad. 

Română, Inst. de Lingvistică „Iorgu Iordan-Al. Rosetti”. – Ed. a 2-a, 

rev. şi ad. – Bucureşti : Univers Enciclopedic Gold, 2010. – 872 p. – 

ISBN 978-606-8162-08-9 : 296-00 lei.   

811.135.1’374.81 

D 39                                                                  46794 bl.1; 46795 bl.2 
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82 – LITERATURĂ 

                                               

821 – LITERATURA LIMBILOR INDIVIDUALE 

 

821’01/’02 – LITERATURĂ ANTICĂ 

 
   Homer. Odiseea / Homer ; trad. în proză: E. Lovinescu ; cuv. 

înainte: Elena Mazilu-Ionescu. – Bucureşti : Mondero,  2002. – 256 

p. – (Mondero. Ideala biblioteca). – (Capodopere ale literaturii 

universale). – ISBN 973-9349-45-5 : 100-00 lei.  

821’01/’02 

H 76                                                                                     46958 bl.1 

                                                                                                                 

821.111 – LITERATURĂ ENGLEZĂ ŞI AMERICANĂ 

 
   Brontë, Charlotte. Jane Eyre / Charlotte Brontë ; trad. din lb. 

engl.: Mirella Ascente ; pref.: Cornel Mihai Ionescu. – Bucureşti : 

Corint, 2015. – 560 p. – (Clasici ai lit. universale). – ISBN 978-606-

8623-73-3 : 124-00 lei.  

821.111 

B 84                                                                                      46984 bl.1 

                                                                      

   Defoe, Daniel. Robinson Crusoe / Daniel Defoe ; trad.: Aretia 

Dicu. – Bucureşti : Corint Educaţional, 2014. – 400 p. – (Bibliogr. 

şcolară recomandată. Ciclul primar/gimnazial). – ISBN 978-606-

8609-28-7 : 57-60 lei. 

821.111 

D 27                                                                         46890, 46891 bl.1 

                                                                                                           
   Doyle, Arthur Conan. Aventurile lui Sherlock Holmes : în 2 vol. / 

Arthur Conan  Doyle. – Bucureşti : MondoRo, 2011. – ( MondoRo 

clasic). – ISBN 978-973-1973-48-7. 

   Vol. 1 / trad.: Mihaela Sipoş. – 2011. – 184 p. – ISBN 978-973-

1973-44-9 : 88-00 lei. 

   Vol. 2 / trad.: Gabriel Mălăescu. – 2011. – 200 p. – ISBN 978-973-

1973-45-6 : 88-00 lei. 

821.111 

D 71                                                                         46955, 46956 bl.1 
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   Kipling, Rudyard.  A doua carte a junglei / Rudyard Kipling ; 

trad.: Jul. Giurgea. – [Bucureşti] : Regis, [200?]. – 256 p. – ISBN 

973-98698-2-3 : 29-00 lei.     

821.111-34 

K 45                                                                                     46996 bl.1 

                                                                   

   London, Jack. Colţ Alb / Jack London. – [Bucureşti] : Regis, 

[2002]. – 256 p. – ISBN 978-8373-21-2 : 33-00 lei 

821.111(73) 

L 77                                                                                      46952 bl.1 

 

  Wilde, Oscar. Portretul lui Dorian Gray / Oscar Wilde ; trad. din lb. 

engl.: Dumitru Mazilu. – Bucureşti : Litera, 2004. – 304 p. – ISBN 

978-606-741-190-4 : 109-00 lei.  

821.111 

W 68                                                                                    46776 bl.  
                                   

821.111-2 – DRAMATURGIE ENGLEZĂ  
                                                                                

   Shakespeare, William. Othello ; Regele Lear / William 

Shakespeare ; trad.: Brebeanu Alina Loredana. – Bucureşti : 

MondoRo, 2013. – 276 p. – ISBN 978-606-8395-48-7 : 105-00 lei. 

821.111-2 

S 52                                                                                      46959 bl.1 

                                                                                                                             

   Shakespeare, William. The Two Gentlemen of Verona = Cei doi 

tineri din Verona / William Shakespeare ; trad. din lb. engl.: Mihnea 

Gheorghiu. – Târgovişte : Pandora M, 2007. – 176 p. – (Sfera). – 

ISBN 978-973-8964-11-2 : 75-00 lei.  

821.111-2 

S 52                                                                                      46967 bl.1                                                                                

821.112.2 – LITERATURĂ GERMANĂ 

 
   Goethe. Suferinţele tânărului Werther / Johann Wolfgaing von 

Goethe ; trad. şi note: Lucian Pricop. – Bucureşti : Cartex, 2015. – 

136 p. – (Clasicii lit. Universale). – ISBN 978-606-8023-50-2 : 69-

00 lei. 

821.112.2 
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G 64                                                                         46950, 46951 bl.1 

                                                                    

   Kafka, Franz. Procesul / F. Kafka ; trad. din lb. germ.: Gellu 

Naum ; ed. îngr.: Radu Gabriel Pârvu. – Bucureşti : RAO, 2013.– 

286p. – (RAO clasic). – SBN 978-606-609-422-1 : 183-00 lei. 

821.112.2 

K 14                                                                                     46963 bl.1                                                             

    

   Mann, Thomas. Muntele vrăjit : în 2 pt. / Thomas Mann ; trad. din 

lb. germ.: Petru Manoliu. – Bucureşti : RAO, 2014. – ISBN 978-

606-609-594-5. 

821.112.2 

M 25                                                                         46779, 46780 bl.1 

                                                                     

   Nietzsche, Friedrich. Aforisme / Friedrich Nietzsche ; sel. a 

textelor şi trad. din lb. germ.: Amelia Pavel. – Ed. a 4-a. – Bucureşti 

: Humanitas, 2012. – 156 p. – ISBN 978-973-50-3601-0 : 108-00 lei.     

821.112.2 

N 72                                                                                     46868 bl.1                                                                                     
 

821.131.1 – LITERATURĂ ITALIANĂ 

 
   Michelangelo di Lodovico di Leonardo di Buonarroti Simoni. 

Scrisori / Buonarroti Michelangelo ; antolog., trad. din lb. ital, st. 

introd., cron. şi note: C. D. Zeletin. – Bucureşti : Art, 2009. – 488 p. 

– (Ocheanul întors). – ISBN 978-973-124-473-0 : 131-00 lei 

821.131.1 

M 65                                                                                     46778 bl.1 

                                                            

821.133.1 – LITERATURĂ FRANCEZĂ 

 
   Ionesco, Eugene.  Cântăreaţa cheală ; Lecţia ; Scaunele ; Regele 

moare / E. Ionesco ; trad. din fr. de Vlad Russo, Vlad Zografi. – 

Bucureşti : Humanitas, 2014. – 238 p. – ISBN 978-973-50-4603-3 : 

132-00 lei. 

821.133.1-2 

I-68                                                                                       46960 bl.1                                                                                                                                                                                                                          
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   Moliere. Avarul ; Tartuffe / Moliere ; trad.: F. D. Mefisto, 

Haralamb Lecca. – Bucureşti : MondoRo, 2013. – 238 p. – ISBN 

978-606-8395-65-4 : 139-00 lei.  

821.133.1-2 

M 87                                                                         46964, 46965 bl.1 

                                                                                 

   Saint-Exupéry, Antoine de. Citadela / Antoine de Saint-Exupéry ; 

trad. din lb. fr.: Şerban Florea. – Bucureşti : RAO, 2013. – 576 p. – 

(RAO Clasic). – ISBN 978-606-609-424-5 : 176-00 lei. 

821.133.1 

S 14                                                                                      46781 bl.1 

                                                          

   Sartre, Jean-Paul. Zidul / Jean-Paul Sartre ; trad. din lb. fr.: Sanda 

Oprescu. – Bucureşti : Ed. RAO, 2013. – 222 p. – ISBN 978-606-

609-506-8 : 183-00 lei.   

821.133.1 

S 24                                                                          46961, 46962 bl.1                                                                   

 

   Метерлинк, Морис. Синяя птица : Феерия в шести действиях, 

двенадцати картинах / Морис Полидор Мари Бернар Метерлинк 

; пер. с фр.: Н. Любимова ; рис.: Георгий, Александр, Валерий 

Траугот. – Ленинград : Искусство, 1973. – 272 p. : il. – 65-00 lei.  

821.133.1(493)-2 

М 541                                                                                   46939 bl.1                                                                                            
 

821.134.2 – LITERATURĂ SPANIOLĂ 

 
   Garsía Márquez, Gabriel. Despre dragoste şi alţi demoni / 

Gabriel Garsía Márquez ; trad. din lb. span.: Tudora Şandru 

Menedinţi. – Bucureşti : RAO, 2014. – 160 p. – (RAO Clasic). – 

ISBN 978-606-609-571-6 : 120-60 lei. 

821.134.2 

G 19                                                                                     46896 bl.1 

                                                                                    

821.135.1  – LITERATURĂ ROMÂNĂ 

 
   Binder, Irina. Fluturi : [în 2 vol.] / Irina Binder. – Bucureşti : For 

Zou, 2012. – ISBN 978-606-639-025-5. 

821.135.1 
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B 53                                                                          47018, 47019 bl.1 

                                                                  

   Budişteanu, Alexandru. Sub patru regimuri pe toate continentele / 

Alexandru Budişteanu ; cuv. înainte: Radu Ciuceanu ; Inst. Naţ. 

pentru Studiul Totalitarismului. – Bucureşti : Ed. Inst. Naţ. pentru 

Studiul Totalitarismului, 2014. – 604 p. : fot. – ISBN 978-973-7861-

81-8 : 110-00 lei.        

821.135.1 

B 88                                                                                     46801 bl.1 

                                                                                   

   Cărtărescu, Mircea. Orbitor : în 3 vol. / Mircea Cărtărescu ; red.: 

Lidia Bodea. – Bucureşti : Humanitas, 2014. – ISBN 978-973-50-

4436-7. 

   Vol. 1 : Aripa stângă. – 2014. – 408 p. – ISBN 978-973- 50-4437-

4 : 249-00 lei. 

   Vol. 2 : Corpul. – 2014. – 516 p. – ISBN 978-973-50-  4438-1 : 

279-00 lei.  

   Vol. 3 : Aripa dreaptă. – 2014. – 560 p. – ISBN 978-973-50-4439-

8 :  289-00 lei.  

821.135.1 

C 25                                                                          46790–46792 bl.1 

                                                                                        

   Cărtărescu, Mircea. Orbitor. În 3 vol. Vol. 3. Aripa dreaptă / 

Mircea Cărtărescu ; red.: Lidia Bodea. – Ed. definitivă. – Bucureşti : 

Humanitas, 2007. – 560 p. – ISBN 978-973-50-1780-4 : 169-00 lei. 

821.135.1 

C 25                                                                                      46793 bl.1                                                                           

 

   Esca, Andreea. Ce-am făcut când am tăcut / Andreea Esca ; red.: 

Iustina Croitoru. – Bucureşti : Humanitas, 2014. – 222 p. – ISBN 

978-973-50-4428-2 : 134-00 lei. 

821.135.1 

E 76                                                                                      46777 bl.1 

                                                                                 

   Golopenţia, Anton. Rapsoda epistolară : scrisori primite şi trimise 

de Anton Golopenţia (1932–1950). Vol. 2. (Ştefania Cristescu-

Golopenţia). Schimb de scrisori : Anton Golopenţia şi Ştefania 

Cristescu-Golopenţia / Anton Golopenţia ; ed. îngr.: Sandală 

Golopenţia şi Ruxanda Guţu Pelazza ; introd. şi note: Sandală 



 38 

Golopenţia. – Bucureşti : Ed. Enciclopedică, 2010. – 702 p. – ISBN 

978-973-45-0605-7 : 175-00 lei. 

821.135.1 

G 68                                                                                     46915 bl.1 

                                                               

   Hasdeu, Bogdan Petriceicu. Folcloristica : [în 2 vol.] / Bogdan 

Petriceicu Hasdeu ; ed. critică, note, variante, coment.: I. Oprişan. – 

Bucureşti : Saeculum, 2008. – ISBN 978-973-642-145-7. 

821.135.1-91 

H 34                                                                         46993, 46994 bl.1 

                                                                                                 

   Papadat-Bengescu, Hortensia. Concert din muzică de Bach / 

Hortensia Papadat-Bengescu ; pref., curriculum vitae şi bibliogr.: 

Valeriu Râpeanu. –Bucureşti : Gramar, 2007. – 238 p. – (100+1 

capodopere ale romanului românesc). – ISBN 978-973-591-604-6 : 

50-00 lei. 

821.135.1 

P 28                                                                                      46954 bl.1 

                                                            

   Petrescu, Camil. Teatru : [în 4 vol.] / Camil Petrescu. – Bucureşti : 

Ed. de Stat pentru Literatură şi Artă, 1957–1959. 

821.135.1-2 

P 57                                                                          46935–46938 bl.1                                                

 

   Vişniec, Matei. Cafeneaua Pas-Parol : roman / Matei Vişniec. – 

Iaşi : Polirom, 2014. – 346 p. – (Top 10+ ; 203). – ISBN print 978-

973-46-4533-6. – ISBN ePub 978-973-46-4652-4. – ISBN PDF 978-

973-46-4653-1 : 69-00 lei. 

821.135.1 

V 68                                                                                     46998 bl.1 

                                                                                     

   Vişniec, Matei. Sindromul de panică în Oraşul Luminilor : roman / 

Matei Vişniec. – Ed. a 2-a. – Iaşi : Polirom, 2012. – 346 p. – (Top 

10+ ; 82). – ISBN print 978-973-46-2796-7. – ISBN ePub 978-973-

46-3172-8. – ISBN PDF 978-973-46-3173-5 : 98-00 lei. 

821.135.1 

V 68                                                                                     46999 bl.1       
                                                                                                                                                                                                   



 39 

821.135.1(478) – LITERATURA ROMÂNĂ DIN 

REPUBLICA MOLDOVA 

 
   Ababei, Petru. Teatru / Petru Ababei. – Drochia : [s. n.], 2012. – 

164 p. – 25-00 lei.  

821.135.1-2 

A 11                                                                                     46799 bl.1 

                                                                             

   Calina, Ludmila. Colindă-ne, Doamne! / Ludmila Calina ; ed. 

îngr.: Tudor Colac. – Chişinău : Grafema Libris, 2014. – 192 p. : n. 

muz., fot. – ISMN 979-0-3480-0216-3. – ISBN 978-9975-52-177-2 : 

30-00 lei.  

821.135.1-91 

C 14                                                                                      46800 bl.1 

                                                              

   Cheianu, Constantin. Teatru : аntologie / Constantin Cheianu. – 

Chişinău : Cartier, 2015. – 540 p. – ISBN 978-9975-86-008-6 : 179-

10 lei.   

821.135.1-2 

C 40                                                                                      46889 bl.1                                                                                                           

 

   Dabija, Tatiana. Plasa unei iluzii = Net of an illusion / Tatiana 

Dabija ; trad. în lb. engl.: Irina Pelihataia. – Chişinău : [s. n.], 2015. 

– 84 p. : il. – Texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-9975-56-226-3 : 60-

00 lei. 

821.135.1-1 

D 11                                                                         46733, 46734 bl.1 

                                                                       

   De la Nistru pîn’la Tisa... : almanah literar / alcăt.: Petre Popa. – 

Soroca : Uniprint, 2014. – 136 p. : fot. – ISBN 978-9975-4390-0-8 : 

50-00 lei.  

821.135.1 

D 29                                                                                     46736 bl.1 

                                                                              

   Folclorul copiilor / alcăt.: Nicolae Băieşu. – Chişinău : Arc, 2013. 

– 164 p. – (Cele mai căutate perle folclorice). – ISBN 978-9975-61-

875-5 : 42-00 lei. 

821.135.1-91 

F 77                                                                                      46786 bl.1                                                                          
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   Holban, Ion. Cosmosul ne cheamă / Ion Holban. – Chişinău : 

Tehnica-Info, 2013. – 122 p. : fot. – ISBN 978-9975-63-341-3 : 40-

00 lei. 

821.135.1 

H 75                                                                                     46761 bl.1 

                                                                    

   Popa, Petre. Asimetrii : poeme / Petre Popa. – Chişinău : Grafemа 

Libris, 2009. – 52 p. – Carte-valet. – Parte inversată : Popa, Petre. 

Dor pribeag : cântece. – 72 p. – ISBN 978-9975-52-057-7. – ISBN 

978-9975-52-058-4 : 50-00 lei. 

821.135.1-1 

P 84                                                                                      46735 bl.1 

                                                                   

   Poveşti şi snoave / alcăt.: Grigore Botezatu. – Chişinău : Arc, 

2013. – 184 p. – (Cele mai căutate perle folclorice). – ISBN 978-

9975-61-752-9 : 46-00 lei. 

821.135.1-34 

P 88                                                                                      46782 bl.1                                                                 

 

   Proverbe şi zicători / alcăt.: Efim Junghietu. – Chişinău : Arc, 

2013. – 228 p. – (Cele mai căutate perle folclorice). – ISBN 978-

9975-61-722-2 : 55-00 lei. 

821.135.1-91 

P 95                                                                                      46787 bl.1                                                             

 

   Să trăiţi, să-nfloriţi! : poezia obiceiurilor de iarnă : colinde, cântece 

de stea, pluguşoare, teatru popular, semănatul, sorcova, chiraleisa / 

florilegiu sel. şi pregătit: Iulian Filip. – Chişinău : Prut Internaţional, 

2011. – 224 p. – (Mărgăritate Folclorice). - ISBN 978-9975-54-028-

5 : 44-00 lei. 

821.135.1-91 

S 11                                                                                      46991 bl.1 

                                                                  

   Silvestru, Aurelian. Aforisme : (idei, imagini, meditaţii) / Aurelian 

Silvestru. – Chişinău : Tocono, 2014. – 310 p. – ISBN 978-9975-

4495-2-6 : 74-70 lei. 

821.135.1 

S 55                                                                          46894, 46895 bl.1                                         
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   Silvestru, Aurelian. Pragul, sau alte Fărâme de Suflet / Aurelian 

Silvestru. – Chişinău : Tocono, 2014. – 412 p. : il. – ISBN 978-

9975-47-067-4 : 74-70 lei. 

821.135.1 

S 55                                                                          46892, 46893 bl.1 

                                                   

   Метляева, Мирослава. Литература Молдовы на стыке веков : 

лит. критика, переводы, эссе / Мирослава Метляева ; науч. рук.: 

Михай Чимпой ; Акад. наук Молдовы, Ин-т филологии. – 

Chişinău : Profesional Service, 2014. – 792 р. – ISBN 978-9975-

4460-3-7 : 190-00 lei. 

821.135.1.09 

М 543                                                                                   46878 bl.1 

                                                                    

821.161.1 – LITERATURĂ RUSĂ 

 
   Cehov, Anton Pavlovici. Doamna cu căţelul / Anton Pavlovici 

Cehov ; trad. din lb. rusă şi note: Otilia Cazimir [et al.]. – Bucureşti : 

Litera, 2015. – 318 p. – (Clasici Litera). – ISBN 978-606-741-958-0 

: 139-00 lei.    

821.161.1 

C 34                                                                                      46997 bl.1 

                                                                      

   Soljeniţîn, Aleksandr Isaevici. Arhipelagul Gulag : 1918–1956 : 

încercare de investigaţie literară : [în 3 vol.] / Alexandr Isaevici 

Soljeniţîn / red.: Mircea Aurel Buiciuc. – Bucureşti : Univers, 2008. 

– ISBN  978-1-60257-142-6. 

   Vol. 1 : Părţile întâi şi a doua / trad. şi note: Nicolae Iliescu. – 

2008. – 544 p. – ISBN 978-1-60257-143-3 : 96-00 lei. 

   Vol. 2 : Părţile a trea şi a patra / trad. şi note: Ion Covaci. –2008. – 

560 p. – ISBN 978-1-60257-144-0 : 96-00 lei.     

   Vol. 3 : Părţile a cincea, a şasea şi a şaptea / trad. şi note: Nicolae 

Iliescu. – 2008. – 528 p. – ISBN 978-1-60257-145- 7 : 96-00 lei     

821.161.1 

S 67                                                                          47000–47002 bl.1                                                                                                                                   

 

   Бажанов, Евгений Петрович. Китайская мозаика / Евгений 

Петрович Бажанов, Наталья Евгеньевна Бажанова. – Москва : 
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Восток-Запад, 2011. – 288 p. : fot. – ISBN 978-5-478-01325-7 : 70-

00 lei.    

821.161.1 

Б 161                                                                                    46848 bl.1 

                                                                        

9 – GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE 

 
   Judeţul Sibiu : Poarta de sud a Transilvaniei / ed.-coord. şi fot.: 

Radu Stănese ; Consiliul Judeţean Sibiu. – Sibiu : Ed. Universităţii 

„Lucian Blaga”, 2014. – 244 p. : fot. – ISBN 978-606-12-0759-6 : 

80-00 lei. 

91 

J 89                                                                                       46722 bl.1                                                                             

 

   Липецкая область : золотой юбилей : 1954–2004 / ред.-сост.: 

Игорь Безбородов. – Липецк : Липецк-Инфоцентр, 2004. – 296 p. 

: fot. – ISBN 5-94309-153-X : 70-00 lei. 

908 

Л 611                                                                                   46852 bl.1 

                                                                                        

94 – ISTORIE GENERALĂ. ISTORIE UNIVERSALĂ 

 
   Colesnic, Iurie. Basarabia necunoscută. Vol. 10 / Iurie Colesnic ; 

red.: Ala Rusnac. – Chişinău : Epigraf, 2015. – 344 p. : fot. ISBN 

978-9975-125-59-8 : 255-00 lei. 

94(478) 

C 62                                                                          46982, 46983 bl.1                                                                                  

 

   Colesnic, Iurie . Chişinăul nostru necunoscut / Iurie Colesnic. – 

Chişinău  : Cartier, 2015. – 632 p. : fot. – (Cartier). – ISBN 978-

9975-79-947-8 : 288-00 lei. 

94(478) 

C 62                                                                                      46953 bl.1 

                                                           

   Fields, Nic. Caius Iulius Caesar : Viaţa, strategiile, tacticile şi 

bătăliile celor mai mari comandanţi militari din istorie / Nic Fields ; 

il.: Peter Dennis ; red.: Ilieş Câmpeanu ; trad. din lb. engl.: Graal 

Soft. – Bucureşti : Litera, 2014. – 140 p. : il. – (Bestseller. 

Biografii). – ISBN 978-606-741-068-6 : 129-00 lei. 
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94 

F 49                                                                                      46789 bl.1                                                                        

 

   Fields, Nic. Hannibal : Viaţa, strategiile, tacticile şi bătăliile celor 

mai mari comandanţi militari din istorie / Nic Fields ; il.: Peter 

Dennis ; red.: Ilieş Câmpeanu ; trad. din lb. engl.: Carmen Ion. – 

Bucureşti : Litera, 2014. – 142 p. : il. – ISBN 978-606-741-028-0 : 

129-00 lei. 

94 

F 49                                                                                      46788 bl.1 

                                                           

   Muzeul Oltului : [în 3 t.] / coord.: Laurenţiu Guţică-Florescu, 

Aurelia Grosu ; Muzeul Judeţean Olt. – Craiova : Autograf mjm, 

2011–2013. 

94(498) 

M 99                                                                         46824–46826 bl.1 

                                                      

   Sibiul de altădată / Nicolae Pepene, Dan Nanu, Victor Ştefănescu, 

Daniel Mladin ; trad. în lb. germ.: Beatrice Ungar. – Braşov : 

Suvenir, 2007. – 220 p. : fot. – ISBN 978-973-88054-5-3 : 120-00 

lei. 

94(498) 

S 57                                                                                      46723 bl.1 

                                                                      

   Керсновская, Евфросиния Антоновна. Правда как свет : 

Иллюстрированные воспоминания о сороковых-пятидесятых : в 

2-х кн. / Евфросиния Антоновна Керсновская ; сост., текст. 

связки, примеч., маршруты на картах: Галина Атмашкина ; 

вступ. ст.: Никита Алексеев ; послесл.: Виталий Шенталинский. 

– Москва : Maier, 2014. – ISBN 978-5-905494-11-6. 

   Кн. 1 : Альбомы 1–5. – 2014. – 410 p. : il. – ISBN 978-5-905494-

04-8 : 200-00 lei.  

   Кн. 2 : Альбомы 6–12. – 2014. – 432 p. : il. – ISBN 978-5-

905494-12-3 : 200-00 lei. 

94 

К 364                                                                        46729, 46730 bl.1 
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DOCUMENTE DE MUZICĂ TIPĂRITĂ 
 

781 – TEORIA MUZICII. LUCRĂRI PENTRU STUDIU 

ŞI PRACTICĂ 
 

   Эстрадно-джазовое сольфеджио : базовый курс / сост.: И. 

Карагичева. – Изд. 2-е, испр. – Москва : Москва, 2013. – 84 р. – 

ISBN 979-0-706359-71-7 : 123-00 lei. 

781.22.087.5 

Э 876                                                                                   20041 bl.2 

 

782 – MUZICĂ DRAMATICĂ. OPERĂ 

 
   Debussy, Claude. La Boite a Joujoux = Die Spielzeugschachtel : 

ballet pour enfants / C. Debussy ; Libr. von Andre Helle ; 

Klavierauszug vom komponisten, herausgegeben von Reiner 

Zimmermann. – Leipzig : Ed. Peters, 1978. – 63 p. – Nr. 9247. – 

200-00 lei. 

782.91 

D 26                                                                                     19851 bl.2 

                                                         

783 – MUZICĂ BISERICEASCĂ. MUZICĂ SACRĂ 
 

   Berlioz, Louis Hector. [Requiem : für Chor und Orchester] / Louis 

Hector Berlioz. – Partitura. – Kassel : Barenreiter-Verlag, 1978. – 

148 p. – Copie. 

783 

B 47                                                                                           f/n bl.2                                                            

 

   Bruckner, Anton. Ausgewählte Geistliche Chöre : [cor a cappella] 

/ A. Bruckner ; herausgegeben von Ludwig Berberich. – Partitur. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1987. – 36 p. – 75-00 lei. 

783 

B 85                                                                                      19800 bl.2 

                                                                    

   Bruckner, Anton. Messe Nr. 3 : f-moll : für vier Solostimmen 

(Sopran, Alt, Tenor, Basse), Chor und Orchester / A. Bruckner. – 

Klavierauszug. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 108 p. – 100-00 lei. 
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783 

B 85                                                                                      19802 bl.2                                                      

 

   Ciolac, Vladimir. Magnificat : pentru cor mixt, soprano, mezzo-

soprano şi orch. simf. / Vladimir Ciolac ; clavir. – Chişinău : Pontos, 

2015. – 58 p. – ISMN 979-0-3480-0219-4 : 60-00 lei. 

783(478) 

C 51                                                                          19728–19730 bl.2 

                                                  

   Colinde : cântece de Crăciun şi de Anul Nou / ed. alcăt. şi pref. de 

Elisabeta Moldoveanu. – Bucureşti : Ed. Meridiane, 1996. – 204 p. – 

ISBN 973-33-0340-2 : 50-00 lei. 

783(498) 

C 62                                                                          19763–19766 bl.2 

                                                                                  

   Colinde / col. alcăt. şi îngr. de Titus Moisescu. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 1980. – 104 p. – 20-00 lei. 

783(498) 

C 62                                                                                      19745 bl.2 

                                                                                                                 

   Fünfzig Meisterchorāle / herausgegeben von Ernst H. Wolfram. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 31 p. – Text în lb. germ. – 60-00 lei. 

783 

F 97                                                                                      19804 bl.2 

                                                                                                                      

   Händel, Georg Friedrich. Dettinger Te Deum : Te Deum 

Laudamus : zur Feier des Sieges bei Dettingen am 27. Jini 1743 : für 

Bass, Chor und Orchester / G. F. Händel ; herausgegeben von Karl 

Straube ; Klavier von Max Seiffert. – Leipzig : Ed. Peters, 1986. – 

86 p. – 100-00 lei. 

783 

H 22                                                                                     19803 bl.2 

                                             

   Shubert, Franz. Messe Nr. 6 : Es dur : für vier Solostimmen, Chor 

und Orchester / F. Schubert, Mit Einfuhrung, Hermann Grabner. – 

Leipzig : Edition Peters, 1966. – 230 p. – Nr. 826. – 4500. – 7-00 lei. 

783 

S 35                                                                                      19623 bl.2 
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   Timaru, Valentin. Liturghia Sfîntului Ioan Gură-de-Aur : cor 

mixt, clopote şi percuţie / Valentin Timaru. – [S. l. : s. n., 19-?]. – 

[54] p. – Copie. 

783(498) 

T 60                                                                                           f/n bl.2 

                                                        

   Toduţă, Sigismund. Liturghia : pentru cor mixt / Sigismund 

Toduţă. – Cluj : Acad. de Muzică „G. Dima”, 1992. – 28 p. – Copie. 

783(498) 

T 68                                                                                           f/n bl.2                                                           
 

784 – MUZICĂ VOCALĂ 

 
   Arii din opere : pentru sopran şi tenor : voce şi pian / ed. îngr.: 

Miralelena Marinescu. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1962. – 132 p. – 

35-00 lei. 

784.2.087.61 

A 78                                                                                     19778 bl.2 

 
   Cântece populare moldoveneşti : [pentru voce fără acomp.] / 

alcăt.: V. Galiţ, T. Zgureanu. – Chişinău : Cartea Moldovenească, 

1964. – 176 p. – Text cu caractere chirilice. – 15-00 lei. 

784(478) 

C 19                                                                                      19813 bl.2 

 

   Folc Sing : a handbook for pickers and singers : containing 

tradiţional and contemporăry folk songs / Ed. by Herbert Haufrecht. 

– London : Essex Music, [1980]. – 152 p. – Text în lb. engl. – 20-00 

lei. 

784.4 

F 77                                                                                      19748 bl.2 

 

   Gribincea, Nicolae. Îngădue-mi să te cunosc, iubire : romanţe : 

[pentru voce fără acomp.] / N. Gribincea, G. Furdui ; pref.: V. Ghilaş 

; red.: A. Tamazlâcaru. – Chişinău : Cu drag, 2015. – 56 p. – ISBN 

978-9975-4388-6-5 : 30-00 lei. 

784(478) 

G 81                                                                         19826–19828 bl.2 
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   Pinghiriac, Georgeta. Album selectiv pentru canto coral / 

Georgeta Pinghireac. – Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 

2006. – 118 p. – ISBN (10)973-725-678-6. – ISBN (13)978-973-

725-678-2 : 199-50 lei. 

784.9 

P 66                                                                                      19741 bl.2 

 
   Verdi, Giuseppe. Ausgewählte Opern – Arien : für  Mezzosopran 

(Alt) / G. Verdi ; herausgegeben von Kurt Soldan. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1953. – 43 p. – Texte: lb. germ., ital. – 20-00 lei. 

784.2.087.61 

V 46                                                                                     19776 bl.2 

 

   Бах, Иoганн Себастьян. Камернi кантати = Kammerkantaten : 

Клавiр / Й. С. Бах : упоряд. Е. Акрiтова ; укр. тексти  Ю. 

Петренка. – Киiв : Музична Украiна, 1986. – 128 р. – 12-00 lei. 

784.5 

Б 30                                                                                      20000 bl.2 

                                                            

   Бобылëв, Леонид. Из Мaндельштама = From Mendelstam : 

Пять стихотворений для восьми исполнителей / Л. Бобылëв. – 

Москва : Композитор, 2003. – 27 р. – ISBN 5-85285-625-8 : 28-00 

lei. 

784.5 

Б 728                                                                                    19821 bl.2                                                     

 

   Леонкавалло, Руджеро. Песня Мюзеты = Canzone di Musette : 

из оперы «Богема» : для выс. голоса в сопровожд. ф-п. / Р. 

Леонкавалло ; рус. текст Н. Рождественской. – Москва : Музгиз, 

1959. – 7 р. – 1-00 lei. 

784.2.087.61                                                                                                                  

Л 475                                                                                   19917 bl.2 

 

   Мусоргский, Модест. Думка Параси : из оперы «Сорочинская 

ярмарка» : сопрано / М. Мусоргский. – 4-е изд. – Москва : 

Музгиз, 1932. – 6 р. – (Серия вокальных пьес из опер русских 

композиторов). –  2-00 lei. 

784.2.087.61(470) 

M 916                                                                                   19962 bl.2 
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   Трио зарубежных композиторов : для разных голосов в 

сопровожд. ф-п. / сост.: Б. Шляхтер. – Москва : Музыка, 1977. – 

44 р. – 5-50 lei. 

784.087.62/.67 

T 677                                                                                    19946 

                                                      

   Чолак, Владимир. Четыре сонета : на стихи Лопе де Вега : 

(для баса и ф-п.) / Вл. Чолак. – Chişinău : Pontos, 2015. – 35 p. – 

ISBN 978-9975-51-692-1 : 50-00 lei. 

784(478) 

Ч 752                                                                                    20057 bl.2 

                                            

784.087.61 – MUZICĂ PENTRU O VOCE 
 

   Am o ţară ca o floare : culegere de cîntece populare noi / alcăt.: 

Ludovic Paceag. – Bucureşti : Ed. Muzicală a Uniunii Compoz. din 

R.P.R., 1962. – 208 p. – 25-00 lei 

784.087.61(498) 

A 45                                                                                     19750 bl.2 

 

   Bocşa, Ioan. Muzica vocală tradiţională din Munţii Apuseni : 

Bazinul Arieşului şi Văile Aiud, Geoagiu, Galda / Ioan Bocşa. – 

Cluj-Napoca : Media Musica, 2013. – 361 p. + 1 CD. – ISBN 978-

606-645-027-9 : 80-00 lei. 

784.087.61(498) 

 B 61                                                                                    20056 bl.2 

 

   Bratu, Teodor. Pe drumurile ţării : cîntece : [pentru cor şi voci de 

copii] / muz.: T. Bratu ; vers.: T. Bratu, P. Ghelmez. – Bucureşti : 

Ed. Muzicală, 1967. – 48 p. – 25-00 lei. 

784.087.61(498) 

B 80                                                                                      19762 bl.2   

 

   Bretan, Nicolae. Balade româîneşti = Romanian ballades / Nicolae 

Bretan. – Romania : Gloria Publ. House, 1994. – 87 p. – Texte: lb. 

rom. şi engl. – ISBN 973-96729-2-2 : 80-00 lei. 

784.087.61(498) 

B 82                                                                                     19901 bl.2                                                                                   
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   Cântece pentru preşcolari : [pentru voce fără acomp.] / aut.: Jean 

Lupu, Georgeta Aldea, Teodorina Capşa, Aurelia Iacob. – Bucureşti 

: Coresi, 1995. – 127 p. – ISBN 973-97500-2-8 : 20-00 lei. 

784.087.61(498) 

C 19                                                                                      19756 bl.2 

 

   Dinescu, Violeta. Hore de flori : pentru voce şi flaut / Violeta 

Dinescu ; vers.: Magda Isanos. – Suceava : Ed. Muşatinii, 2013. – 56 

p. – (Cântece pe versuri de poeţi bucovineni). – ISBN 978-606-656-

019-1 : 40-00 lei. 

784.087.61(498) 

D 48                                                                         19738–19740 bl.2  

 

   Gershwin, George. Music by Gershwin / George Gershwin: 

Editor-in-Chief: George W. Cooke ; Executive Editor: T. Douglas 

Beasley ; Music director: Felix Greissle. – Miami, Florida : WB 

Music Corp., 1975. – 185 p. – ISBN 0-87824-125-6 : 170-00 lei. 

784.087.61 

G 29                                                                                     20044 bl.2  

 

   Iancu, Mişu. 22 cîntece populare : pentru voce şi acordeon sau 

acordeon solo / Mişu Iancu, Petre Romea. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 1963. – 48 p. – 15-00 lei. 

784.087.61(498) 

I-25                                                                                       19775 bl.2 

 

   Jurjiu, Nicolae. Puţină apă curgătoare : culegere de folclor 

muzical / Nicolae Jurjiu, Ionică Dumitrache. – Vrancea : [s. n], 

1973. – 107 p. – 17-00 lei. 

784.087.61(498) 

J 92                                                                                       19746 bl.2 

 

   Lieduri din creaţia contemporană românească. Vol. 1. Lieduri pe 

versuri de M. Eminescu : [pentru voce şi pian] / ed. alcăt. şi îngr.: 

Georgeta Ştefănescu Barnea ; cuvânt înainte: Doru Popovici. – 

Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 2000. – 92 p. – ISBN 973-

582-194-x : 70-25 lei. 

784.087.61(498) 

L 60                                                                                      19743 bl.2 
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   Lieduri din creaţia contemporană românească : [pentru voce şi 

pian]. Vol. 2 / ed. alcăt. şi îngr.: Georgeta Ştefănescu Barnea ; cuv. 

înainte: Doru Popovici. – Bucureşti : Ed. Fund. România de Mâine, 

2000. –150 p. – ISBN 973-582-195-8 : 85-00 lei. 

784.087.61(498) 

L 60                                                                                      19742 bl.2 

                                                              

   150 romanţe : [pentru voce fără acomp.] / culegere de Mia Barbu ; 

pref. de V. Eftimiu. – Bucureşti : Ed. Muzicală a Uniunii Comp., 

1971. – 253 p. – 25-00 lei. 

784.087.61(498) 

O-10                                                                                     19753 bl.2 

                                                          

   Patrie, leagăn de dor : cîntece pentru voce şi pian / red.: Mircea 

Neagu. – Bucureşti : [s. n.], 1982. – 64 p. – 17-00 lei. 

784.087.61(498) 

P 44                                                                                      19768 bl.2 

 

   Pe un plai cu dor : culegere de folclor muzical din jud. Galaţi : 

pentru solişti şi instrumentişti / alcăt. şi îngr. de Marin Chivu. – 

Galaţi : Intreprind. Poligrafică, 1971. – 168 p. – 25-00 lei. 

784.087.61(498) 

P 48                                                                                      19791 bl.2 

                                                        

   Romanţe : [pentru voce fără acomp.] / pref. de Nicolae Călinoiu. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 1984. – 400 p. – 25-00 lei. 

784.087.61(498) 

R 69                                                                                      19752 bl.2 

 

   Schubert, Franz. Gesänge : für eine Singstimme mit 

Klavierbegleitung. Band 1. Ausgabe für Alt oder Bass / Franz       

Shubert ; kritichs Revidiert von Max Friedlaender. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1957. – 282 p. – 35-00 lei. 

784.087.61 

S 35                                                                                      19758 bl.2 

 

   Shumann, Robert. Sämtliche Lieder : für eine Singstimme und 

Klavier : (Hohe Stimme). Band 2 / R. Schumann; herausgegeben 
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von Alfred Dörffel : Originalausgabe. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 

215 p. – Nr. 2384a. – 200-00 lei. 

784.087.61 

S 35                                                                                      19887 bl.2 

 

   Ţara mea e ţară dragă : culegere de cîntece populare / alcăt. 

Ludovic Paceag. – Bucureşti : Ed. Muzicală a Uniunii Compoz. din 

R.P.R, 1960. – 156 p. – 20-00 lei. 

784.087.61(498) 

Ţ 22                                                                                      19751 bl.2 

                                                    

     Verdi, Giuseppe. Ausgewählte Opern – Arien : für  Sopran / G. 

Verdi ; herausgegeben von Kurt Soldan. – Leipzig : Ed. Peters, 

1957. – 87 p. (Band II). – Texte: lb. germ., ital. – 25-00 lei. 

784.2.087.61 

V 46                                                                                     19777 bl.2 

                                                                                      

   Wolf, Hugo. Lieder = Songs : nach Gedichten von Eduard Mörike 

: für Singstimme und Klavier : Ausgabe für tiefere Stimme / H. 

Wolf. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 20 p. – Nr. 9889 b. – 200-00 

lei. 

784.087.61 

W 81                                                                                    19888 bl.2 

          

   Zboară, zboară pescăruş : cîntece din folclorul dobrogean / culese 

şi notate de Emanoil Frusinescu. – Constanţa : Casa Reg. a Creaţiei 

Populare. – Dobrogea, 1966. – 135 p. – 25-00 lei. 

784.087.61(498) 

Z 40                                                                                      19749 bl.2                                                                                                                              

 

   Даргомыжский, Александр. Юноша и дева : для голоса и ф-п. 

/ А. Даргомыжский ; сл. А. С. Пушкина. – Москва-Ленинград : 

Музгиз, 1939. – 3 р. – 2-00 lei. 

784.087.61(470) 

Д 202                                                                                   19915 bl.2                                                         

  

   Произведения советских композиторов : на стихи Анны 

Ахматовой : для голоса и ф-п. / сост.: Е. Томашевская. – Москва 

: Сов. композитор, 1989. – 128 р. – 2-00 lei. 
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784.087.61(470) 

П 80                                                                                     19914 bl.2  

                                                           

   Рахманинов, Сергей. Ау! : для голоса (сопрано) с ф-п. : соч. 

38 № 6 / С. Рахманинов ; текст К. Бальмонта. – Москва-

Ленинград : Музгиз, 1941. – 7 р.  – 1-50 lei. 

784.087.61(470) 

P 273                                                                       19912, 19913 bl. 2                                              

 

   Рахманинов, Сергей. Здесь хорошо : для голоса с ф-п. 

(сопрано или тенор) : соч. 21 № 7 / С. Рахманинов ; текст Г. 

Галиной. – Москва-Ленинград : Музгиз, 1940. – 3 р.  – 2-00 lei. 

784.087.61(470) 

P 273                                                                                    19916 bl.2 

                                                           

   Рахманинов, Сергей. Романсы : Полное собр. в 6 тет. Тет. 5 / 

С. В. Рахманинов. – Санкт-Петербург : Композитор, 2005. – 72 

р. – (Золотой репертуар вокалиста). – 150-00 lei. 

784.087.61(470) 

P 273                                                                                    19992 bl.2                                                                                                   

 

784.087.68 – CORURI 

                                                                   

   Ani de aur : culegere de cîntece corale / lucrare îngr. de: V. 

Băinţan. – Baia Mare : Centrul de Îndrumare a Creaţiei Populare, 

1974. – 155 p. – 45-00 lei. 

784.087.68(498) 

A 61                                                                                     19767 bl.2 

                                                            
   Apleacă-te, bradule : culegere de cîntece pentru grupuri vocale / 

alcăt.: Gheorghe Gomoiu. – Argeş : [s. n.], 1972. – 44 p. – 15-00 lei 

784.087.68(498) 

A 66                                                                                     19785 bl.2                                                                    

 

   Brahms, Johannes. Liebeslieder und neue Liebeslieder : Walzer 

für vier Singstimmen und Klavier zu vier Händen / J. Brahms ; 

herausgegeben von Kurt Soldan. – Partitur. – Leipzig : Ed. Peters, 

1987. – 89 p. – Nr. 3912. – 200-00 lei. 

784.087.68 



 53 

B 77                                                                                      19846 bl.2 

                                                                                                              

   „Cîntarea României” : lucrări muzicale : [pentru cor, voce şi pian] 

/ Com. jud. de Cultură şi Educaţie Soc. – Ed. a 2-a. – Suceava : [s. 

n.], 1979. – 96 p. – 25-00 lei. 

784.087.68(498) 

C 50                                                                                      19783 bl.2                                                               

   

   Cîntă mîndră dobrogeană : culegere de cîntece pentru coruri mixte 

şi la voci egale / alcât. şi îngr. de Emanoil Frusinescu şi Dumitru 

Galavu. – Dobrogea : Casa Reg. a Creaţiei Populare, 1964. – 98 p. – 

25-00 lei. 

784.087.68(498) 

C 50                                                                                      19755 bl.2 

                                                                              

   Cîntec dulce românesc : prelucrări corale / Cons. Culturii şi 

Educaţiei Socialiste. – Bucureşti : [s. n.], 1975. – 64 p. – 15-00 lei. 

784.087.68(498) 

C 50                                                                                      19792 bl.2 

                                                                              

   Cîntec nou de voie bună : coruri pentru voci egale / alcăt.: Mircea 

Neagu. – Bucureşti : Casa Centrală a Creaţiei Populare, 1969. – 52 

p. – 12 lei. 

784.087.68(498) 

C 50                                                                                      19773 bl.2 

                                                              

   Cîntece din toată ţara : coruri / alcăt. sub îngr. Inst. de Folclor. – 

Bucureşti : Ed. de Stat pentru Literatură şi Artă, 1955. – 87 p. – 10-

00 lei. 

784.087.68(498) 

C 50                                                                                      19795 bl.2 

 

   Constantinescu, Paul. Mioriţa : balada populară : [pentru cor 

mixt] / Paul Constantinescu ; vers. după V. Alecsandri combinate pe 

alocuri cu cele din colecţia Fira (Ştefăneşti-Vâlcea). – [S. I. : s. n.], 

2005. – 14 p. – Nonpublicaţie. 

784.087.68(498) 

C 66                                                                                           f/n bl.2 
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   Copiii cîntă : antologie de coruri pentru pioneri şi şcolari / 

întocmită de prof. Lucia Pop. – Bucureşti : [s. n.], 1971. – 297 p. – 

30-00 lei. 

784.087.68(498) 

C 70                                                                                      19760 bl.2 

                                                                              

   Coruri polifonice : din creaţia românească contemporană. – 

Bucureşti : [s. n.], 1976. – 120 p. – 25-00 lei. 

784.087.68(498) 

C 72                                                                                      19788 bl.2                                                               

 

   Danga, George. Sârba pe loc : cor mixt / G. Danga. – Bucureşti : 

Ed. de Stat pentru Literatură şi Artă, 1957. – 9 p. – 10-00 lei. 

784.087.68(498) 

D 16                                                                                     19787 bl.2 

                                                                                                                                                       

   Dunăre, apă vioară : culegere de prelucrări corale. – Galaţi : Casa 

Creaţiei Populare, 1971. – 59 p. – 20-00 lei 

784.087.68(498) 

D 94                                                                                    19747  bl.2 

                                                                

   Ecoul Patriei : coruri de voci egale / red. resp.: Mircea Neagu. – 

Bucureşti : [s. n.], 1980. – 60 p. – 15-00 lei. 

784.087.68(498) 

E 15                                                                                      19779 bl.2 

 

   Frumoase ţinuturi vâlcene : antologie corală / cuv. înainte: 

Gheorghe Dumitrescu. – Vâlcea : Centrul de Îndrumare a Creaţiei 

Populare, 1974. – 122 p. – 30-00 lei. 

784.087.68(498) 

F 94                                                                                     19782 bl. 2 

                                                             

   În lunca Siretului : [pentru cor cu şi fără acomp.]. – Galaţi : [s. n.], 

1973. – 53 p. – 20-00 lei. 

784.087.68(498) 

Î-49                                                                                       19793 bl.2 

                                                                       

   Motora-Ionescu, Ana. Culegere de cîntece : pentru cl. 5–8 : 

[pentru cor, voce cu şi fără acomp.]  / Ana Motora-Ionescu; Lucia 
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Pop ; Vasile D. Nicolescu. – Bucureşti : Ed. Didactică şi Pedagogică, 

1982. – 373 p. – 30-00 lei. 

784.087.68(498) 

M 92                                                                                     19754 bl.2 

 

   Muzică pentru grupuri vocale / red. resp.: prof. Nicolae Chiţoran. 

– Bucureşti : Casa Centrală a Creaţiei Populare, 1968. – 32 p. – 12-

00 lei. 

784.087.68(498) 

M 99                                                                                     19769 bl.2 

                                                                                         

   Pop, Adrian. Colinde laice : [pentru cor a capella] / Adrian Pop. – 

[S. l. : s. n., 19-?]. – [34] p. – Nonpublicaţie. 

784.087.68(498) 

P 78                                                                                           f/n  bl.2 

                                                              

   Rîpă, Constantin. Mirabila sămânţă : Oratoriu pentru soprană, 

tenor, recitator, cor mixt şi orchestră pe vers. de Lucian Blaga / 

Constantin Rîpă. – Partitura. – [S. l.] : MediaMuzica, [19-?]. – 86 p. 

+ Partitura corală [cu acomp. de pian]. – 70-00 lei. 

784.087.68(498) 

R 56                                                                                      19811 bl.2 

                                                                                                              

   Shumann, Robert. Gesänge : für gemischten Chor : Auswahl / 

Robert Schumann. – Partitur. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 32 p. – 

50-00 lei. 

784.087.68 

S 35                                                                                      19801 bl.2 

                                                                                                                                                                                                                        

   Sus pe Semenic : [culegere de cântece pentru coruri bărbăteşti şi 

coruri mixte fără acomp.] / culegere îngr.: Ion Făgeanu şi Gheorghe 

Dobreanu. – [Reşiţa] : Casa Creaţiei Populare, 1970. – 94 p. : 10-00 

lei. 

784.087.68(498) 

S 96                                                                                      19701 bl.                                                         
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785 – MUZICĂ INSTRUMENTALĂ. MUZICĂ 

SIMFONICĂ 

 

   Bach, Johann Sebastian. Musikalisches Opfer : im Urtext und in 

einer Einrichtung : für den praktischen Gebrauch / J. S. Bach ; 

herausgegeben von Ludwig Landshoff. – Leipzig : Ed. Peters, 1988. 

– 62 p. + 1 şt. –100-00 lei. 

785.7 

B 13                                                                            19798 bl.2                                                               

  

   Boone, Benjamin. Squeeze : for Alto Saxophone and Orchestra / 

Benjamin Boone. – [S. l. : s. n., 19-?]. – [143] p. – Copie. 

785.11 

B 67                                                                                  f/n bl.2 

                                                      

   Borodin, Aleksandr. Symphonie nr. 2 h moll / A. Borodin ; 

Revidiert von N. Rimski-Korsakow und A. Glasunow. – Leipzig : 

Ed. Peters, [1960]. – 173 p. – Nr. 625. – 6-00 lei. 

785.11.082.1 

B 70                                                                                      20003 bl.2 

                                                              

   Brahms, Johannes. Konzert nr.1 d-moll : für  Klavier und 

Orchester : op. 15 : Mit Beiheft : Varianten der Klavierstimme / J. 

Brahms ; nach den Qellen herausgegeben von Johannes Gerdes. – 

Partitur. – Leipzig : Ed. Peters, 1981. – 108 p. – Nr. 9825. – 108-00 

lei. 

785.6 

B 77                                                                                      19849 bl.2 

                                                                 

   Faure, Gabriel. Ballade : pour piano et orchestre : op. 19 / G. 

Faure ; herausgegeben von Philippe Lacoste. – Partitur. – Leipzig : 

Ed. Peters, 1983. – 68 p. – Nr. 9568. – 200-00 lei. 

785.11 

F 27                                                                                      19858 bl.2 

                                                                        

   Faure, Gabriel. Fantaisie : pour piano et orchestre : op. 111 / G. 

Faure ; nach den Quellen herausgegeben von Philippe Lacoste. – 

Partitur. – Leipzig/Dresden : Ed. Peters, 1983. – 100 p. – Nr. 9569. – 

200-00 lei. 



 57 

785.11 

F 27                                                                                      19857 bl.2 

 

   Frank, Cesar. Symphonie : d moll – D minor – re mineur / C. 

Frank. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, [1965]. – 160 p. – Nr. 

629. – 12-00 lei. 

785.11.082.1 

F 86                                                                                      20007 bl.2                                                         

  

  Grieg, Edvard. Konzert : for Klavier : op. 16 / ed. Grieg. – Partitur. 

– Leipzig : Ed. Peters, 1957. – 82 p. – Nr. 2485. – 20-00 lei. 

785.6 

G 82                                                                                     21229 bl.2 

                                                                                                                

   Havriliuc, Alexandru. Doine, melodii de ascultare din nordul 

Moldovei / Alexandru Havriliuc. – Suceava : Ed. Lidana, 2013. – 

250 p. : il. – ISBN 978-606-8160-83-2 : 72-00 lei. 

785:398 

H 40                                                                                     19737 bl.2 

                                        

   Mendelssohn-Bartholdy, Felix. Concerto : for violin and 

orchestra : E-minor/e-Moll/Mi mineur : op. 64 / F. Mendelssohn 

Bartholdy. – [Partitură]. – London : Ernst Eulenburg, [19-?]. – 102 

p. – 10-00 lei. 

785.6 

M 58                                                                                     20006 bl.2 

 

   Mozart, Wolfgang Amadeus. Eine kleine Nachtmusik : (Serenade) 

: für Klavier zu 2 Händen / W. A. Mozart ; Bearbeitung von Otto 

Singer. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 16 p. – Nr. 3957. – 100-00 lei. 

785.11 

M 92                                                                                     19872 bl.2 

     

   Mozart, Wolfgang Amadeus. Quartett : Es dur : für Klavier. 

Violine, Viola und Violoncell : nach dem Klavierquintett. K.V. 452 / 

W. A. Mozart. – Leipzig : Breitkopf & Hartel, 1953. – 15 p. , 3 şt. – 

Nr. 1009. – 8722. – 7-00 lei. 

785.74 

M 92                                                                                     19695 bl.2 
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   Mozart, Wolfgang Amadeus. Quartett : Es dur : für Klavier. 

Violine, Viola und Violoncell : nach dem Klavierquintett. K.V. 493 / 

W. A. Mozart. – Leipzig : Breitkopf & Hartel, 1953. – 33 p., 3 şt. – 

Nr. 1011. – W.A.M. 493. – 13-00 lei. 

785.74 

M 92                                                                                     19696 bl.2 

                                                                                                                                                                                                                                          

   Schubert, Franz. Trio B-Dur : für Klavier, Violine und 

Violoncello : op. 99 / F. Schubert ; Ausgabe für Klavier, Violine und 

Viola. – Leipzig : Ed. Breitkopf, 1970. – 46 p., 2 şt. (11, 12 p.). – Nr. 

24938. – 21-00 lei. 

785.73 

S 35                                                                                    19698   bl.2 

 

   Smetana, Bedrich. Ma vlast = Mein Vaterland : Cyklus 

simfonickych basni. 1. Vysehrad / Bedrich Smetana. – [Partitură]. – 

Praha : Krasne Literatury, 1958. – 38 p. – H 125. – 10-00 lei. 

785.11 

S 64                                                                                      19618 bl.2                                                                    

 

   Smetana, Bedrich. Ma vlast = Mein Vaterland : Cyklus 

simfonickych basni. 2. Vitava / Bedrich Smetana. – [Partitura]. – 

Praha : Krasne literatury, 1958. – 62 p. – H 126. –  8-00 lei. 

785.11 

S 64                                                                                      19619 bl.2  

                                                 

   Vivaldi, Antonio. Trio D-Moll : für Violine, Flöte, Fagott und 

Cembalo / A. Vivaldi ; nach der Dresdner Händschrift 

herausgegeben: Manfred Fechner. – Leipzig : Edition Peters, 1971. – 

16 p.,  3 şt. – Nr. 9285. – E.P. 12615. – 70-00 lei. 

785.73 

V 71                                                                                     19694 bl.2 

 

   Бобылëв, Леонид. Post Auditum : (Прослушав Тридцать 

Вторую) : концерт для ф-п. и камерного оркестра / Л. Бобылëв. 

– Партитура. – Москва : Композитор, 2011. – 36 р. – 28-00 lei. 

785.6 

Б 728                                                                                    19822 bl.2 
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   Лунгул, Семен. Камерная сюита = Chamber suite : для 

ансамбля скрипачей / С. Лунгул. – Москва : Композитор, 1999. – 

40 р. – 14-00 lei. 

785.7(478) 

Л 847                                                                                   19977 bl.2                                                    

 

   Моцарт, Вольфганг Амадей. Избранные квартеты = Selected 

Quartets : для двух скрипок, альта и виолончели. Тетр. 2 : (NN 

18–20) / В. А. Моцарт. – Голоса. – Москва : Музыка, 1973. – 4 şt. 

– Н. д. 7856. –  19-10 lei. 

785.74 

M 862                                                                                   19685 bl.2 

  

   Прокофьев, Сергей. Симфония № 7 = Simphony № 7 : ор. 131 

/ С. Прокофиев ; ред.: В. Левитская. – Партитура. – Москва : 

Музгиз, 1959. – 172 р. – (Карманная партитура). – 

Н. д. 23542. –  20-00 lei. 

785.11 

П 805                                                                                   19674 bl.2 
 

786 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE CU 

CLAVIATURĂ 

 
   Bach, Johann Sebastian. Das Wohltemperierte Klavier. Teil I / 

Joh. Seb. Bach ; neue Urtext-Ausgabe, nach den Quellen von Alfred 

Kreutz. – Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 123 p. + 1 şt. (27 p.). – Nr. 

4691a. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                     19833  bl.2 

 
   Bach, Johann Sebastian. Das Wohltemperierte Klavier. Teil II : 

BWV 870–893 / Joh. Seb. Bach ; neue Urtext-Ausgabe, nach den 

Quellen von Hermann Keller. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 152 p. 

+ 1 şt. (27 p.). – Nr. 4691b. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                     19834  bl.2 

 

   Bach, Iohann Sebastian. Französische Suiten : für Klavier zu zwei 



 60 

Händen : BWV 812-817 / Joh. Seb. Bach ; im Urtext herausgegeben 

von Hermann Keller. – Leipzig : Ed. Peters, 1990.– 57 p. – Nr. 4594. 

– 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                    19836 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastian. Konzerte E-Dur : für Cembalo und 

Streichorchester. BWV 1053 : Ausgabe für zwei Klaviere / Joh. Seb. 

Bach ; nach den Quellen herausgegeben von Christoph Held. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 52 p. – Nr. 9981. – 170-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                      19837 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastian. Notenbüchlein für Anna Magdalena Bach 

(1725) / J. S. Bach ; neue Ausgabe von Hermann Keller. – Leipzig : 

Ed. Peters, 1990. – 63 p. : 170-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                     19831 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastiam. Orgelwerke – Band III /  Joh. Seb. Bach ; 

herausgegeben von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand 

Roitzsch ; Durchgesehen von Hermann Keller. – Lepzig : Ed. Peters, 

1988. – 103 p. – Nr. 242. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                      19841 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastian. Orgelwerke – Band V /  Joh. Seb. Bach ; 

herausgegeben von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand 

Roitzsch ; Durchgesehen von Hermann Keller. – Lepzig : Ed. Peters, 

1986. – 112 p. – Nr. 244. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                      19840 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastiam. Orgelwerke – Band VI /  Joh. Seb. Bach; 

herausgegeben von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand 

Roitzsch ; Durchgesehen von Hermann Keller. – Lepzig : Ed. Peters, 

1988. – 113 p. – Nr. 245. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                      19843 bl.2 
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   Bach, Johann Sebastiam. Orgelwerke – Band VII /  Joh. Seb. Bach 

; herausgegeben von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand 

Roitzsch ; Durchgesehen von Hermann Keller. – Lepzig : Ed. Peters, 

1988. – 103 p. – Nr. 246. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                   19842 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastian. Orgelwerke. Band VIII / Joh. Seb. Bach ; 

herausgegeben von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand 

Roitzsch ; Durchgesehen von Hermann Keller.– Leipzig : Ed. Peters, 

1986.– 88 p. – Nr. 247. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                      19839 bl.2 

  

   Bach, Johann Sebastian. Orgelwerke. Band IX / Joh. Seb. Bach ; 

herausgegeben von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand 

Roitzsch ; Durchgesehen von Hermann Keller.– Leipzig : Ed. Peters, 

1986.– 77 p. – Nr. 248. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                      19889 bl.2 

  

  Bach, Johann Sebastian. 16 konzerte : für Klavier solo : nach 

Konzerten von Vivaldi, Marcello, Telemann u.a. / Joh. Seb. Bach ; 

herausgegeben von Arnold Schering. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 

132 p. – Nr. 217. – 179-00 lei. 

789.8:780.616.432 

B 13                                                                                      19838 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastian. Suiten und Suitensätze : für Klavier zu 

zwei Händen / Joh. Seb. Bach ; im Urtext herausgegeben von 

Hermann Keller. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 68 p. – Nr. 9007. – 

200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                      19835 bl.2 

 

   Bach, Johann Sebastian. Vorstufe : Stücke aus Jon. Seb. Bach’s. 

Kleineren Werken : für Klavier / Joh. Seb. Bach ; Ausgewahlt, 
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Bezeichnet und Fortschreitend geardnet von C. A. Martienssen. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 40 p. – Nr. 4230. – 150-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 13                                                                                  19832 bl.2  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

   Beethoven, Ludwig van. Klavierkonzert : C dur : für Klavier und 

Orchester : op. 15 / L. van Beethoven [clavir] ; mit Begleitung: Max 

Pauer. – Leipzig : Edition Peters, 1967. – 60 p. – Nr. 2894a. – 8325. 

– 15-00 lei. 

786.2.082.4 

B 40                                                                                      19689 bl.2 

 

    Beethoven, Ludwig van. Konzert Nr. 5 : Es-Dur : op. 73 : für 

Klavier und Orchester / Ludwig van Beethoven ; Ausgabe für zwei 

Klaviere von Max Pauer. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 72 p. – Nr. 

2894e. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 40                                                                                      19845 bl.2 

  

   Beethoven, Ludwig van. Variationen : für Klavier zu zwei 

Händen. Band I / L. van Beethoven ; nach den Quellen 

herausgegeben von Peter hauschild ; Fingersatzbezeichnung von 

Gerhard Erber. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 110 p. – 200-00 lei 

780.8:780.616.432  

B 40                                                                                      19844 bl.2 

 

   Brahms, Johannes. Konzert Nr. 2 : für Klavier und Orchester : B-

Dur : op. 83 : Ausgabe für 2 Klaviere / Joh. Brahms ; herausgegeben 

von Emil von Sauer. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 104 p. – Nr. 

3895. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 77                                                                                      19850 bl.2 

 

   Brahms, Johannes. Ungarische Tänze / Joh. Brahms ; Ausgabe für 

Klavier zu zwei Händen von Otto Singer. – Leipzig : Ed. Peters, 

1987. – 70 p. – Nr. 2102. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 77                                                                                     19848 bl.2 
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   Brahms, Johannes. Ungarische Tänze : für Klavier zu vier 

Händen. Band II, nr. 11–21 / J. Brahms ; revidiert von Otto Singer. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1987. – 52 p. – Nr. 2100b. – 110-00 lei. 

786.24/.26 

B 77                                                                                      19847 bl.2 

 

   Brahms, Johannes. Variationen : über ein Thema von Paganini : 

für Klavier zu 2 Händen : op. 35 / J. Brahms ; herausgegeben von 

Emil von Sauer. – Leipzig : Ed. Peters, 1981. – 44 p. – 170-00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 77                                                                                      19861 bl.2 

                                                               

   Burlea, Vlad. Creionări : Preludii pentru pian / V. Burlea ; ed. 

îngr. de Inna Hatipova. – Chişinău : Pontos, 2015. – 16 p. – ISBN 

978-9975-51-682-2 : 32-00 lei. 

786.2(478) 

B 94                                                                                      19820 bl.2 

                                                                     

   Chopin, Fryderyk. Etüden : für Klavier / Fr. Chopin ; 

herausgegeben von Herrmann Scholtz und Bronislav von Pozniak. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 123 p. – Nr. 1907. – 200-00 lei. 

786.2.087.51 

C 47                                                                                      19880 bl.2 

 

   Chopin, Frédéric. Klavierwerke = Piano works : Impromptus / 

Frédéric Chopin ; Еditionsleiter: Paul Badura-Skoda ; herausgegeben 

von Akira Imai. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 52 p. – Nr. 9901. – 

150-00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 47                                                                                     19879 bl.2 

 

   Chopin, Frédéric. Klavierwerke = Piano works : Preludés : op. 28 

/ Frédéric Chopin ; Еditionsleiter, herausgegeben von Paul Badura-

Skoda. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 96 p. 

780.8:780.616.432 

C 47                                                                                     19883 bl.2 
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   Chopin, Frédéric. Polonaisen : für Klavier / Frédéric Chopin ; 

herausgegeben von Herrmann Scholtz und Bronislaw von Pozniak. – 

Leipzic : Ed. Peters, 1990. – 100 p. – Nr. 1903. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 47                                                                                     19881 bl.2 

 

   Chopin, Frédéric. Scherzi : op. 20, 31, 39, 54 ; Fantasir F-mol : 

op. 49 / Frédéric Chopin ; herausgegeben von Herrmann Scholtz und 

Bronislaw von Pozniak. – Leitzig : Ed. Peters, 1986. – 92 p. – Nr. 

1906. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 47                                                                                      19882 bl.2 

                                                                                                         

   Czerny, Carl. Die Kunst der Fingerfertingkeit : op. 740 / C. 

Czerny ; herausgegeben von Adolf Ruthardt. – Leipzig : Ed. Peters, 

1988. – 177 p. – Nr. 2412. –  200-00 lei. 

786.2.087.51 

C 99                                                                                      19878 bl.2 

                                                                              

   Czerny, Carl. Erster Lehrmeister : op. 599 / C. Czerny ; 

herausgegeben von Adolf Ruthardt. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 

56 p. – Nr. 2402. – 150-00 lei. 

786.2.087.51 

C 99                                                                                      19877 bl.2 

 

   Debussy, Claude. Estampes : für Klavier / Claude Debussy ; 

herausgegeben von Eberhardt Klemm. – Leipzig : Ed. Peters, 1986. 

– 31 p. – Nr. 9159e. – 150-00 lei.  

780.8:780.616.432 

D 26                                                                                     19852 bl.2  

 

   Faure, Gabriel. Klavierwerke : Ceuvres pour Piano – Piano 

Works. Band III : Nocturnes : op. 33 Nr. 1–3, 36, 37, 63, 74, 84. Nr. 

1, 97, 99, 104. Nr. 1, 119 / G. Faure ; herausgegeben von Eberhardt 

Llemm. – Leipzig : Ed. Paters, 1988. – 108 p. – Nr. 9560c. – 200-00 

lei. 

780.8:780.616.432 

F 79                                                                                      19859 bl.2 
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   Franck, Cesar. Symphonische Variationen : für Klavier und 

Orchester / C. Franck ; Ausgabe für zwei Klaviere von Emil von 

Saue. – Leipzig : Ed. Peters, 1982. – 44 p. + 1 şt. (44 p.). – Nr. 3741. 

– 170-00 lei. 

780.8:780.616.432.087.32 

F 86                                                                                      19860 bl.2 

 

   Grieg, Edvard. Klavierwerke : Lyrische stücke. Band I / Edvard 

Grieg. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 216 p. – Nr. 3100a. – 200-00 

lei. 

780.8:780.616.432 

G 81                                                                                     19856 bl.2 

 

   Grieg, Edvard. Norwegische Tänze : für Klavier zu vier Händen : 

op. 35 / E. Grieg. – Leipzig : Ed. Peters, 1986. – 36 p. – Nr. 2056. – 

110-00 lei. 

786.24/.26 

G 82                                                                                     19855 bl.2  

 

   Grieg, Edvard. Peer Gynt – Suite : op. 46 : für Pianoforte solo 

bearbeitet von Komponisten / Ed. Grieg. – Leipzig : Ed. Peters, 

1955. – 18 p. – Nr. 2420. – 2-00 lei. 

780.8:780.616.432 

G 81                                                                                     19934 bl.2 

 

   Haciaturian, Aram. Toccata : für Klavier zu zwei Händen / Aram 

Chatschaturjan ; Fingersätze von Dieter Streithof. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1988. – 12 p. – Nr.4734. – 100-00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 39                                                                                      19862 bl.2 

                                                                  

   Haydn, Joseph. Konzert G-Dur : für Klavier (Cembalo) und 

Streichochester Oboen und Hörner ad libitum. Hob. XVIII, nr. 4 / J. 

Haydn ; Ausgabe für zwei Klaviere von Bruno  Hinze-Reinhold. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1982. – 32 p. + 1 şt. (4 p.). – Nr. 4643. – 170-00 

lei. 

780.8:780.616.432.082.4 

H 41                                                                                     19854 bl.2 

 



 66 

   Klaviermusik der Russischen fünf = Piano music of the Russian 

five : Stücke von Mussorgski, Rimski-Korsakow, Borodin, Cui, 

Balakirew. Band II / herausgegeben von Christof Rüger. – Leipzig : 

Ed. Peters, 1985. – 103 p. – Nr. 9286b. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432(470) 

K 51                                                                                    19863 bl.2 

 

   Liszt, Franz. Ausgewählte Klavierstücke. Teil I / Franz Liszt ; 

herausgegeben von Emil von Sauer. – Leipzig : Ed. Peters, 1987. – 

164 p. – Nr. 3601a. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

L 65                                                                                      19866 bl.2 

                                                                                                                                                                         

   Liszt, Franz. Douze Etudes d’execution transcendante = Zwolf 

Etuden in aufsteigender Schwierigkeit : pour piano / F. Liszt. – 

Leipzig : Ed. Breitkopf, 1988. – 100 p. – EB 367. – F. L. 35. – 50-00 

lei. 

786.2.087.51 

L 65                                                                                      19691 bl.2  

 

   Liszt, Franz. Klavierwerke. Band XI : Werke für Klavier und 

Orchester : Ausgabe für zwei Klaviere / F. Liszt ; herausgegeben 

von Emil von Sauer. – Leipzig : Ed. Peters, 1981. – 240 p. – Nr. 

3602c. – 200-00 lei 

780.8:780.616.432.082.4 

L 65                                                                                      19864 bl.2 

 

   Liszt, Franz. Konzert Nr.1. Es-Dur : für Klavier und Orchester / 

Franz Liszt ; Ausgabe für zwei Klaviere von Bruno  Hinze-Reinhold. 

– Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 49 p. – Nr. 3606. – 170-00 lei. 

780.8:780.616.432.082.4 

L 65                                                                                      19865 bl.2 

 

    Mendelssohn-Bartholdy, Felix. Konzert Nr. 1 : G-Moll : op.25 : 

für Klavier und Orchester / F. Mendelssohn Bartholdy ; Ausgabe  für 

zwei Klavier von Adolf Ruthardt. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 44 

p. – Nr. 2896a. – 170-00 lei. 

780.8:780.616.432.082.4 

M 58                                                                                     19867 bl.2 
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   Mozart, Wolfgang Amadeus. Kammerkonzert : für Klavier und 

Streichorchester (zwei Oboen und zwei Hörner ad libitum) : KV 414 

: Ausgabe für zwei Klaviere / W. A. Mozart ; herausgegeben von 

Bruno Hinze-Reinhold. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 44 p. – Nr. 

9028. – 170-00 lei. 

780.8:780.616.432 

M 92                                                                                     19871 bl.2 

 

  Mozart, Wolfgang Amadeus. Konzert C-Moll : für Klavierhester. 

KV 491 : Ausgabe für zwei Klaviere / W. A. Mozart ; nach dem 

Autograph herausgegeben von Edwin Fischer und Kurt Soldan. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 54 p. – Nr. 3309h. – 170-00 lei. 

780.8:780.616.432 

M 92                                                                                     19870 bl.2 

 

   Mozart, Wolfgang Amadeus. Sonaten : für Klavier und Violine. 

Band II : KV 378-380, 402, 403, 454, 481, 526, 547, 570 / W. A. 

Mozart ; herausgegeben von Arthur Schnabel und Carl Flesch. – 

Leipzig : Ed. Peters, 2989. – 250 p. + 1 şt. (83 p.). – Nr. 3315b. – 

200-00 lei. 

780.8:780.616.432.082.2/3 

M 92                                                                                     19868 bl.2 

 

   Mozart, Wolfgang Amadeus. Sonaten : für Klavier zu zwei 

Händen. Band I / W. A. Mozart ; nach den Quellen neu 

herausgegeben von C. A. Martienssen und Wilhelm Weismann. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 168 p. – Nr. 1800a. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432.082.2/.3 

M 92                                                                                    19869 bl.2  

  

  Pancovschi, Ludmila. ABCD-ul muzical pentru micii pianişti : 

crestomaţie pentru începători / Ludmila Pancovschi, Irina Botnari ; 

red. şt.: A. Rojnoveanu ; Academia de Muzică, Teatru şi Arte 

Plastice. – Chişinău : Pontos, 2014. – 96 p. – ISBN 978-9975-51-

514-6 : 77-00 lei. 

786.2 

P 21                                                                          19731, 19732 bl.2 

 



 68 

   Pavlenco, Camelia. Cea mai mică metodă de pian : cîntece pentru 

păcălit tehnica / Camelia Pavlenco. – Bucureşti : Euro-Marketing, 

1991. – 20 p. – 10-00 lei. 

786.2.087.5 

C 33                                                                                      19774 bl.2 

 

    Pianoforte – Album : Sammlung beliebter Kompositionen zu vier 

Händen. Band I. Originalwerke. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 88 p. 

– Nr. 1978a. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

P 64                                                                                      19829 bl.2 

 

   Pianoforte – Album : Sammlung beliebter Kompositionen zu vier 

Händen. Band II. Bearbeitungen. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 66  

p. – Nr. 1978b. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

P 64                                                                                      19830 bl.2 

    

   Reger, Max. Choralfanasien I : op. 27, 30, 40. Nr. 1, 40. Nr. 2 : für 

Orgel / Max Reger ; herausgegeben von Christoph Albrecht. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 72 p. – Nr. 9440. – 200-00 lei. 

780.8:780.649 

R39                                                                                      19873 bl.2 

                                                                

   Schubert, Franz. Originalkompositionen : für Klavier zu vier 

Händen. Band III / F. Schubert. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 136 

p. – Nr. 155c. – 200-00 lei. 

786.24/.26 

S 35                                                                                      19886 bl.2                                                          

 

   Schubert, Franz. Sämtliche tänze : für Klavier zu vier Händen. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 124 p. – Nr. 719. – 200-00 lei. 

786.24/.26 

S 35                                                                                      19885 bl.2 

 

   Schumann, Robert. Album II : Zongorára : für Klavier / Robert 

Schumann ; Osszeallitotta-Zusammengestellt von Jancsovics Antal ; 

Atnezte-Revidiert von Rados Ferenc. – Budapest : Musica, [1980]. – 

59 p. – Z. 7294. – 15-30 lei. 
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780.8:780.161.432 

S 35                                                                                      19999 bl.2 

                                                   

   Skriabin, Aleksandr. Ausgewählte Klavierwerke‚ OEuvres 

choisies  pour Piano. Band I. Etüden : op. 8, 42, 65. / A. Skrjabin ; 

herausg. Von Günter Philipp. – Leipzig : Ed. Peters, 1988. – 92 p. – 

Nr. 9077a. – 200-00 lei. 

786.2.087.51 

S 62                                                                                      19874 bl.2 

 

    Skriabin, Aleksandr. Ausgewahlte Klavierwerke = Selected 

Piano Works. Band IV. Mazurken : op. 3, 25, 40 / Alexander 

Skrjabin. – Leipzig : Ed. Peters, 1990. – 91 p. – Nr.9077d. – 200-00 

lei. 

780.8:780.616.432 

S 62                                                                                      19876 bl.2 

  

  Skriabin, Aleksandr. Konzert = Concerto : für Klavier und 

Orchester : Ausgabe für zwei Klaviere : op. 20 / Al. Skrjabin ; 

herausgegeben von Günter Philipp. – Leipzig : Ed. Peters, 1979. – 

66 p. – Nr. 9283. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

S 62                                                                                      19875 bl.2                                                             

 

   Şostakovici, Dmitri. Vierundzwanzig Präludien und Fugen : für 

Klavier : оp. 87. Band I, nr. 1–12 / Dmitri Schostakowitsch. –

Leipzig : Ed. Peters. 1988. – 78 p. – Nr. 4716a. – 200-00 lei. 

780.8:780.616.432 

S 35                                                                                     19884 bl.2 

 

   Барток, Бела. Вибранi твори для фортепiано = Valogatott 

muvek a zongorara / Б. Барток ; ред.: М. Сука. – Киiв : Музична 

Украiна, 1981. – 176 р. – 14-00 lei. 

786.2 

Б 264                                                                                    19621 bl.2 

 

   Танго : для ф-п. Вып. 2 / cост.: А. Полонский. – Москва : 

Музыка, 1977. – 48 р. – 5-90 lei. 

780.8:780.616.432 



 70 

T 18                                                                                      19947 bl.2 

 

   Файн, Григорий. Джазовый альбом = The Jazz Album : для ф-

п. / Гр. Файн. – Самара : Офорт, 2011. – 32 р. – (Джаз для 

начинающих). – ISMN 979-0-9003082-2-1 : 29-00 lei. 

786.2(470) 

Ф 174                                                                       19824, 19825 bl.2                                                   

 

   Хрестоматия педагогического репертуара для фортепиано. 

Вып. 1. Пьесы : 6 кл. ДМШ / сост. и общая ред.: Н. Копчевский. 

– Москва : Музыка, 2011. – 64 р. – ISBN 978-5-7140-1087-3. – 

MZ 14042.  : 127-00 lei. 

786.2 

X 917                                                                                   19637 bl.2 

                                                      

   Черни, Карл. Школа беглости : oр. 299 : для ф-п. / К. Черни. – 

Москва : Музыка, 1973. – 103 р. – 12-70 lei. 

786.2.087.51 

Ч 492                                                                                    19930 bl.2 

    

    Шопен, Фридерик. Полонезы : [для ф-п.] / Фридерик Шопен ; 

ред. : И. Фридман. – Москва : Музгиз, 1947.э – 102 р. – 14-00 lei. 

786.2 

Ш 791                                                                                  19655 bl.2 

    

                                               

787 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE CU COARDE 
      

   Dubosarschi, Boris. Bătuta : pentru vioară şi pian / Boris 

Dubosarschi. – [S. l. : s. n., 19-?]. – [8] р. – Nonpublicaţie. 

787.1(478) 

D 84                                                                                           f/n bl.2 

                                                                      

   Dubosarschi, Boris. Oleandra şi hora : pentru vioară şi pian / 

Boris Dubosarschi. – [S. l. : s. n., 19-?]. – [10] р. – Nonpublicaţie. 

787.1(478) 

D 84                                                                                           f/n bl.2 
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   Fishtik, Elena. Diptih : for viola solo and sString quartet : 

Lamento. Burla / Elena Fishtik. – Canada : Lucian Badian Editions, 

2005. – 58 p. – Copie. – ISMN M-53001-558-2. 

787.2/.4(478) 

F 61                                                                                            f/n bl.2                                                                      

                                                                

   Popper, David. Ausgewählte Solostücke : für Violoncello und 

Klavier / herausg.: Walter Schulz Leipzig : Ed. Peters, [1970]. – 56 

p. + 1 şt. – 30-00 lei. 

787.3 

P 84                                                                                      19810 bl.2 

       
  Tartini, Giuseppe. Sonata g-moll : „Didona abbandonata” : na 

skrzypce i fortepian / Giuseppe Tartini ; realizacja b. C.: Friedrich 

Hermann ; opracowanie partii skrzypcowej: Zdzislaw Jahnke. – 

Krakow : Ed. PWM, 1978. – 10 p. + 1 şt. (7 p.). – 11-56 lei. 

780.8:780.614.332.082.2/.3 

T 24                                                                                      19997 bl.2 

 

   Veşnic tânără, vioara... : album de piese / concepţ.: Larisa Neaga. 

– Chişinău : Pontos, 2015. – 40 p. – ISBN 978-9975-51-627-3 : 32-

00 lei. 

787.1 

V 51                                                                                     19823 bl.2 

 

   Вeнявский, Генрик. Избранное = Selected pieces : для скрипки 

и ф-п. / Г. Венявский. – Москва : Музыка, 2014. – 43 р. + 1 şt. (20 

p.). – (Из наследия великих скрипачей). – ISBN 978-5-7140-

1181-8 : 116-16 lei. 

780.8:780.614.332 

B 299                                                                                    19724 bl.2  

 

   Вивальди, Антонио. Концерт : Лето = Concerto : Sammer 

(L’Estate) : из цикла „Времена года”  : перелож. для скрипки и 

ф-п. / А. Вивальди ; пер. с итал. Л. З. Ардова. – Санкт-Петербург 

: Композитор, 2006. – 24 р + 1 şt. (8 p.). – 35-00 lei. 

780.8:780.614.332.082.4 

B 411                                                                                   19943 bl.2 
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    Маранцлихт, Михаил Львович. Самоучитель игры на 

мандолине и четырехструнной домбре / М. Л. Маранцлихт ; 

ред.: Г. Михайлов. – Москва : Сов. композитор, 1959. – 82 р. – 

Н. д. с 1239 к. – 9-00 lei. 

787.6/.9 

M 25                                                                                     19651 bl.2 

                                                      

   Моцарт, Вольфганг Амадей. Концерт № 4 : для скрипки с орк. 

: К. 218 / В. А. Моцарт ; клавир. – Москва : Музыка, 2009. – 36 

р., 1 şt. (16 p). – (Шедевры мировой классики).– ISBN 978-5-

7140-0241-0 : 103-00 lei. 

787.1.082.4 

M 862                                                                                   19631 bl.2 

 

   Пьесы зарубежных композиторов ХХ века / oбраб. для 

скрипки и ф-п. С. Сапожникова. – Москва : Сов. композитор, 

1971. – 28 р. + 1 şt. (vioară). – 5-00 lei. 

780.8:780.614.332 

П 964                                                                                   19937 bl.2 

 

   Пять пьес : для скрипки с ф-п. в обраб. И. Кауфмана. –   

Москва : Сов. композитор, 1959. – 30 р. + 1 şt. – 5-25 lei. 

780.8:780.614.332 

П 999                                                                                   19939 bl.2 

 

   Семь пьес : для скрипки с ф-п. / ред.-сост.: Т. Захарьин. – 

Ленинград : Сов. композитор, 1961. – 44 р. + 1 şt. (vioară). Л-365. 

– 7-50 lei. 

780.8:780.614.332 

C 309                                                                                    19938 bl.2 

 

   Хрестоматия для скрипки : 3–4 классы ДМШ. Ч. 1 (Nr.1–24). 

Пьесы / сост.: Ю. Уткин. – Москва : Музыка, 2004. – 55 р. + 1 şt. 

(24 p.). – ISBN 978-5-7140-0009-6 : 130-68 lei. 

780.8:780.614.332 

X 917                                                                                   19725 bl.2 
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   Хрестоматия для скрипки : 4–5 классы ДМШ. Ч. 1 (Nr. 1–17). 

Пьесы / сост.: Ю. Уткин. – Москва : Музыка, 2004. – 52 р.  – 

ISBN 978-5-7140-1003-3 : 100-00 lei. 

780.8:780.614.332 

X 917                                                                                   19990 bl.2 

 
   Хрестоматия для скрипки : 5–6 классы ДМШ. Ч. 1 (Nr. 1–20). 

Пьесы. – Москва : Музыка, 2004. – 60 р. + 1 şt. (vioară). – ISBN 

978-5-7140-0007-2 : 131-00 lei. 

780.8:780.614.332 

X 917                                                                                   20050 bl.2 

 

   Хрестоматия для скрипки : 5–6 классы ДМШ. Ч. 2 (Nr. 21– 

30). Пьесы, произведения крупной формы. – Москва : Музыка, 

2004. – 113 р. – ISBN 979-0-66006-203-6 : 159-00 lei. 

780.8:780.614.332 

X 917                                                                                   19991 bl.2 

                                                        

   Шнитке, Альфред. Произведения = Works : для скрипки соло 

и двух скрипок / Альфред Шнитке. – Москва : Музыка, 2012. – 

24 р. – ISMN 9798-0-706359-87-8 : 79-00 lei. 

787.1 

Ш 773                                                                                  19640 bl.2                                                                                                                  
 

 788 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE DE SUFLAT 

 
   Boone, Benjamin. Election Year : for saxophone solo / Benjamin 

Boone. – Arizona : Sentinel Dome (ASCAP), 1994. – 9 p. – Copie. 

788.43 

B 67                                                                                           f/n bl.2 

                                                                                                                                                       

   Culegere de acompaniament : [piese pentru instrum. de suflat cu 

acomp. la pian] / alcăt.: E. Rogozenco, A. Andronovici-Rusu ; Acad. 

de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău : Notograf Prim, 

2014. – 136 p. – ISMN 979-0-3480-0197-5. – ISBN 978-9975-4270-

1-2 : 85 – 00 lei. 

788 

C 94                                                                          19733–19736 bl.2 
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   Mici piese româneşti pentru flaut, oboi, clarinet, fagot şi pian / ed. 

îngr.: Ion Cudalbu şi Georgeta Barnea. – Partitura. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 1988. – 64 p., 1 şt. (12 mp.). – 10-00 lei. 

788.5/8 

M 65                                                                                     19690 bl.2                                                                 

 

   Milde, Ludvik. Коncert. Ĉ.2 : Fagot a Piano / L. Milde ; revise: 

prof. Karel Pivoňka. – Praha : Planografia, 1959. – 18 p. + 1 şt. 

788.8 

M 72                                                                                          f/n bl.2 

                                                             

   Mozart, Wolfgang Amadeus. Concerto : for oboe and orchestra : 

K.314 : oboe and piano / W. A. Mozart ; first publication: Bernard 

Paumgartner. – Budapest : Musica, 1964. – 31 p. + 1 şt. : 16-00 lei. 

788.7 

M 92                                                                                     19818 bl.2 

 

   Блюм, Оскар. Этюды : для тромбона. Тет. 1 / О. Блюм  ;  ред. 

Е. А. Рейхе. – Москва : Музгиз, 1959. – 23 р. – 3-00 lei. 

780.8:780.646.2 

Б 712                                                                                    19958 bl.2 

 

   Кларнет : учебный репертуар музыкальных училищ : клавир с 

прилож. партии кларнета. Вып. 3 / ред.-сост.: К. Мюльберг. – 

Киiв : Музична Украiна, 1981. – 52 p. + 1 şt. – 13-00 lei. 

780.8:780.643.1 

K 474                                                                                   20049 bl.2                      

                                                           

   Ключарев, Александр. Три пьесы : 1. Родные напевы ; 2. 

Сказка ; 3. На празднике : для гобоя и ф-п. / А. Ключарев. – 

Москва : Музгиз, 1954. – 27 р. – 19-00 lei. 

788.7 

K 524                                                                                   19819 bl.2 

                                                                                                                            

   Моцарт, Вольфганг Амадей.  Концерт : для гобоя с оркестром 

(ми-бимоль мажор) : перелож. для гобоя и ф-п. / В. А. Моцарт. – 

Москва : Музгиз, 1957. – 24 р. – Copie. 

788.7 

М 862                                                                                       f/n  bl.2 


